
Pályázatbenyújtás,
új intézmény, költöző szobor

 Pályázat beadásáról való döntéshozatal határideje 
miatt tartott rendkívüli ülést Ajka Város Önkormányza-
tának képviselőtestülete augusztus 2-án. A döntéshoza-
tal előtt szokás szerint a szakbizottságokban megtár-
gyalták az előterjesztéseket. 

Ötven férőhelyes szenve-
délybetegek nappali ellátását, 
valamint 50 férőhelyes pszi-
chiátriai betegek nappali el-
látását biztosító intézményt 
szeretne létrehozni Ajka város 
Bódé városrészében a Baptis-
ta Tevékeny Szeretet Misszió. 
A tevékenységet a jelenleg a 
Római Katolikus Plébánia tu-
lajdonában álló Dózsa György 
utca 11. számú ingatlanban 
végezné, amelyet meg kíván 
vásárolni.  Az ülésen Fülöp 
Zoltán képviselő azon kérdé-
sére, hogy a misszió kötelező-
en ellátandó feladatot vesz-e 
át, dr. Jáger László címzetes 
főjegyző határozott igennel 
válaszolt. A testületi tagok 
egyhangúlag megszavazták 
az előterjesztést. (Lásd ezzel 
kapcsolatos írásunkat a 3. ol-
dalon!)

A képviselőtestület tagjai 
ugyancsak egyhangú szavaza-
tukkal hozzájárultak ahhoz, 
hogy az Ajka Városi Óvoda a 

TOP-7.1.1-16-H_ESZA-2020-
01862 „Ajka – az én városom 
alkotások tárlata” című pá-
lyázatának elnevezésében az 
„Ajka” helységnevet használ-
ja. A kérelmet Ráczné Németh 
Csilla óvodavezető, ötletgazda 
nyújtotta be.

Döntés született arról is, 
hogy az önkormányzat pá-
lyázatot kíván benyújtani 
az Agrárminisztérium által 
meghirdetett „A zártkerti 
besorolású földrészletek me-
zőgazdasági hasznosítását 
segítő, infrastrukturális hát-
terét biztosító fejlesztések tá-
mogatására” című ZP-1-2021 
című pályázati felhívásra 
„Fejlesztés a Csékúti szőlő-
hegyen” címmel.  A kérelmet 
augusztus 2. és 9. között lehet 
benyújtani. A városban a leg-
nagyobb zártkerti terület a 
Csékúti szőlőhegy, amelynek 
tulajdonosai és a területen 
működő vadásztársaság jelez-
te, hogy egyre nagyobb gon-

dot jelent számukra a vadak 
károkozása.  Csékúti Hegyért 
Egyesülettel és az érintett va-
dásztársasággal egyeztetve 
döntés született arról, hogy a 
megoldást egy 1,3 kilométer  
hosszúságú  vadkerítés felál-
lítása jelentené. 

Pályázatot nyújt be a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt.-
hez a város a Testvértelepülé-
si programok és együttműkö-
dések megvalósítására meg-
hirdetett felhívásra. Az igé-
nyelt összeg 1 millió forint. 
Az önkormányzat augusztus 
19-22. között szakmai mű-
helymunkát és testvérvárosi 
találkozót kíván szervezni, 
amelyre az erdélyi Székelyke-
resztúr testvérvárosból lega-
lább 8 résztvevőt hív meg. A 
közös munka elősegíti az or-
szágok, a partnertelepülések 
közti kapcsolat elmélyítését 
és a kulturális örökség ápo-
lását. 

Ugyancsak pályázni szeret-
ne a város a mobilitás hét és 
autómentes nap költségeinek 
fedezésére. 

Ajka egyik legszebb helyére, 

a Városligetbe kialakítani ter-
vezett GEA-ligetbe helyezik át 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
melletti füves területen levő 
GEA szobrot, R. Kiss Lenke 
szobrászművész alkotását. A 
szobrot 1976-ban állították fel 
a jelenlegi helyére. A GEA-li-
getet Csabai Tibor és Diénes 
Attila képzőművész tervezte. 

Végső szakmai vélemé-
nyezésre megküldi a város 
az állami főépítésznek a 18 
módosítást tartalmazó, a te-
lepülésrendezési eszközök 
módosításáról szóló záró vé-
leményezési dokumentációt. 
A dokumentáció tartalmazza 
többek között Bódé városrész-
ben, a Dózsa György úti teme-
tő előtti parkoló fejlesztés biz-
tosítására terület kijelölését, a 
Tálas utcában kertvárosi lakó-
területté átminősítés kisvárosi 
lakóterületből, a Retro Caffe 
ingatlan bővítését jelentő mó-
dosítás az Alkotmány utca 
területén és Csinger város-
részben Csillagda elhelyezését 
biztosító módosítást. 

(ta) 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Minden másképpen lesz?
Csendes őrségváltás történt a Fideszben, annak is 
Veszprém megyei 3. sz. választókerületében (Ld. lentebbi 
hír.) Mi is tudósítottunk róla, hogy még júniusban 
lemondott tisztéről Fenyvesi Zoltán, a párt választókerületi 
elnöke – és ez idő szerint országgyűlési képviselője – aki 
2018-ban hódította vissza a pálmát Rig Lajostól, aki most 
listás jobbikos képviselő, egyébként pedig Tapolcán él 
és feltett szándéka, hogy 2022-től ő lesz a körzet egyéni 
országgyűlési képviselője. Kihívója az ellenzéki oldalon 
eddig nem akadt (azaz akadt egy, de őt a DK gyorsan 
vissza is léptette éledező álmaitól).
Fenyvesi lemondása azonban csak a változások előszele 
volt, mivel néhány héttel később a választókerület 
korifeusai Navracsics Tibort javasolták az elnöki székbe 
és javaslatukat a pártelnök (Orbán Viktor) gyorsan el is 
fogadta. Navracsics megbízása visszavonásig érvényes, 
nincs konkrét határidőhöz kötve (még csak a közelgő 
országgyűlési választások idejéhez sem). Azaz bármikor 
visszavonható, elég egy rossz mozdulat és…
Navracsics nem kispályás játékos. A volt igazságügyi 
miniszter és EU biztos, többszörös kormánybiztos és 
kuratóriumi elnök, még Pálinkás Józsefnek az Új Világ 
Néppárt elnökének a szimpátiáját is bírja, csak szerinte 
az a baj vele, hogy „rossz oldalon áll”.
Első pillantásra a Fidesz-körzet tehát egy, a korábbinál 
karizmatikusabb, képzettebb és a nagypolitikát megjárt 
politikussal lett gazdagabb, aki azonban meglehetősen 
nagy kásaheggyel találhatja szemben magát. Áll 
a bál Sümegen, ami egyértelműen a helyi fideszes 
polgármesterhez és jól megfizetett feleségéhez köthető, 
akik azonban nem átallanak elkötelezettségüknek a nyílt 
utcán – például egy tapolcai politikai handabandázós 
performansz formájában – is hangot adni. Tehát ne 
képzeljük azt, hogy Végh László  bírságoktól és egyéb 
szankcióktól fenyegetve, az erkölcsi megsemmisülés 
szélén állva lakatot tenne a szájára. Nem, ő előre menekül.
A körzet másik jelentős településén, Badacsonytomaj 
polgármesteri hivatalában és a Krisztin L. László 
polgármester otthonában, uniós pénzek körüli 
szabálytalanságok gyanúja miatt az NAV tartott 
házkutatást. A fideszes támogatású polgármester és 
a hasonlóan „narancsos” önkormányzat milliárdos 
nagyságrendű beruházásokat bonyolított közbeszerzés 
nélkül. Ejnye-bejnye.
Navracsics Tibor a Sümegi Szónak adott interjúja szerint 
egyelőre tájékozódik ezekben az ügyekben. Egyszer 
azonban eljön majd az igazság pillanata. Mikor garanciát 
kell adnia például arra, hogy meg tudja változtatni a 
pályázati pénzek elosztásának eddigi gyakorlatát és 
mondjuk Ajka is a pápaihoz hasonló nagyságrendű 
támogatást kaphat.
Vajon meri-e ezt majd vállalni? 

Lékó Sándor 

Pályázat a csékúti szőlőhegy fejlesztésére
– Kevesebb vadkár, jobb utak reménye
	 2. oldal

Lovas tábor a Fehér-tanyán
– Nyeregben a legkisebbek	 5. oldal

Kertápoló: Fűszernövények tartósítása
– téli álmok előszele	 8. oldal

Gea még mit sem sejt a költözésről� (Fotó: Gyarmati László) Valamennyi határozati javas-
latot Schwartz Béla polgár-
mester terjesztette elő
� (Fotó: Györkös)

Ráczné Németh Csilla óvoda-
vezető, az „Ajka – az én váro-
som alkotások tárlata” ötlet-
gazdája� (Fotó: Györkös)

Navracsics Tibor követi Fenyvesi Zoltánt 
Navracsics Tibort nevezte ki Orbán Viktor pártelnök 
a Fidesz választókerületi elnökének Veszprém megye 
3-as számú választókerületében. „Kezdődik a közös 
munka. Tartsanak velem” – írta Navracsics Facebook-
bejegyzésében, mintegy új lapot nyitva Ajka és környéke 
kormányhű tagjainak életében. De a felhívás valószínűleg 
azokhoz is szól, akiket Navracsics ezek után szeretne a 
saját oldalára állítani. 
Tekintve az eddig felhalmozódott problémákat (Sümeg – 
érettségi botrány, Badacsonytomaj – jelentős gazdasági 
visszaélések gyanúja) az új elnöknek nem lesz könnyű 
dolga rendet tenni a választókerületben. 
A kinevezés visszavonásig érvényes.

L. S. 

Alkotásra ösztönöznek 
„Ajka – az én városom al-

kotások tárlata” elnevezéssel 
október közepén kiállítás 
nyílik a Babucsa közösségi 
házban. Az Ajka helységnév 
használatához egyhangú 
szavazattal járult hozzá a 
képviselő testület az augusz-
tus másodikán megtartott 

ülésén.  A helységnévhaszná-
lati kérelmet Ráczné Németh 
Csilla óvodavezető, ötletgaz-
da nyújtotta be, aki kérdé-
sünkre elmondta, a céljuk, 
hogy alkotásra késztessék 
az ajkai lakosokat, és mind-
azokat, akiknek a város-
hoz fűződő élményük van, 

például itt nyaraltak vagy 
jártak látogatóba és valami 
megragadta a figyelmüket. 
Azt kívánják elérni, hogy a 
különböző korosztályok mu-
tassák be, hogy miért jó Aj-
kán élni, a város mely része 
ragadta meg a figyelmüket. 
A pályázatra bárki adhat be 

bármely technikával készült 
alkotást, életkorra és lakó-
helyre vonatkozó megkötés 
nincs.  A kiállított alkotáso-
kat fotózzák, digitalizálják, 
majd e-könyv formájában 
nyilvánosan hozzáférhetővé 
teszik a szervezők. 

(ta) 
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Pályázat a csékúti
szőlőhegy fejlesztésére 

 A városban a legnagyobb zártkerti terület a Csékúti 
szőlőhegy, amelynek tulajdonosai és a területen műkö-
dő vadásztársaság jelezte, hogy egyre nagyobb gondot 
jelent számukra a vadak károkozása.  Csékúti Hegyért 
Egyesülettel és az érintett vadásztársasággal egyeztet-
ve eldöntöttek, hogy a megoldást az 1,3 kilométer hos�-
szúságú vadkerítés felállítása volna, valamint rövidebb 
szakaszokon az utak felújítása, amelyekre egy pályáza-
ton igényelhetnek támogatást.

Az önkormányzat az au-
gusztus másodikán tartott 
ülésen elhatározta, hogy pá-
lyázatot kíván benyújtani az 

Agrárminisztérium által meg-
hirdetett „A zártkerti besoro-
lású földrészletek mezőgaz-
dasági hasznosítását segítő, 

infrastrukturális hátterét biz-
tosító fejlesztések támogatásá-
ra” című ZP-1-2021 című pá-
lyázati felhívásra „Fejlesztés a 
Csékúti szőlőhegyen” címmel.  
Mészáros László, az egyesület 
elnöke kérdésünkre elmond-
ta, hogy csaknem 150 pince 
található a 50 hektár körüli 
területen, ami évszázadok óta 
szőlőtermő terület. Ma már 
nem mindenki foglalkozik 
szőlőtermeléssel, vannak, akik 
gyümölcsfákkal telepítették 
be a területüket. A parcellák 
jelentős része gondozott, van 
néhány, amellyel nem törődik 
megfelelően a tulajdonosa. 
A közösség fel kíván lépni az 
elhanyagoltság ellen, ugyanis 
azokon a területeken bújnak 
meg az állatok, amik aztán 
lelegelik a szomszédos meg-
művelt területeket, komoly 
bosszúságot és kárt okozva a 
gondos tulajdonosoknak. Az 
egész terület bekerítése azért 
fontos, hogy kívül tartsák az 
őzeket, a szarvasokat. Az út 
egy része is javításra szorul, 
amelynek költségét szintén a 
pályázati forrásból fedeznék. 

(ta) 

Az egyre fogyó szőlőben is nagy károkat okozhatnak a vadak
� (Fotó: Gyarmati László)

A forró szél imádata
Könyv- és lemezbemutató Nagy László születésnapján

 Esett, megállíthatatlanul hullt az égi áldás július 
17-e szombat délelőttjén, Nagy László születésének ki-
lencvenhatodik évében. Ünnepre, emlékezésre készül-
tek az iszkázi emlékházban családtagok, barátok, tisz-
telők, versszeretők a Nagy László Szellemi Öröksége 
Alapítvány rendezvényén. A terveket azonban felülírta 
a mindenható, a koszorúzás kivételével a könyv- és le-
mezbemutató is zárt térbe, a művelődési ház nagyter-
mébe szorult.

A főhajtás azonban nem 
maradhatott el. A ház udva-
rán, az Orosz János szobrász 
készítette dombormű előtt 
tiszteletét lerótta Iszkáz Köz-
ség Önkormányzata, a Bolgár 
Kulturális Intézet, a Magyar 
Írószövetség, a Magyar Nap-
ló Szerkesztősége, valamint a 
Pápai Református Kollégium 
Gimnáziuma és Művészeti 
Szakgimnázium. 

Az emlékezés percei után 
felavatták és bemutatták a pá-
lyázati támogatásból megújult 
bolgár szobát.

A koszorúzást követően az 
ünnepség résztvevői átsétáltak 
az iszkázi kultúrházba, ahol 
Hencz András, az alapítvány 
kuratóriumának elnöke kö-
szöntötte a vendégeket, köz-
tük Ágh Istvánt, Nagy László 

testvérét, a Nemzet Művésze 
címmel kitüntetett, Kossuth- 
és József Attila-díjas költőt. 

Nagy Borbála Réka, a költő 
unokája, a délután házias�-
szonya, a pódiumra invitálta 
Jánosi Zoltán irodalomtörté-
nészt és Falusi Márton költőt 
a Magyar Napló kiadásában 
megjelent A forró szél imáda-
ta című, Nagy László és Szécsi 
Margit egymáshoz írt versei-
ből válogatott kötet bemuta-
tójára.

A versgyűjtemény tartalmát 
fiuk, Nagy András grafikus-
művész halála előtt másfél 
évvel szerkesztette egységes 
egésszé. „A huszonöt Nagy 
László- és tizennyolc Szécsi 
Margit-verset tartalmazó kötet 
mindkettejüket átölelő emlék-
könyvként, s a kor társadal-
mi- emberi világának tanul-

ságos mementójaként kerül az 
olvasók kezébe.”- olvasható a 
könyv fülszövegében. Eltép-
hetetlen szeretetszövetség kö-
tötte össze a ,,világ női vagá-
nyát”, a ,,csibészhercegnőt” és 
az iszkázi falu utolsó házából 
induló, majd költőfejedelem-
mé vált, ,, parasztudvarból az 
égig” emelkedő férfit. Példát, 
ösztönző erőt jelentettek egy-
másnak, otthonra, menedékre 
találtak egymásban.

,,A megtalált szerelem, a 
másik ember sugárzása a két 
alkotó költői tevékenységében 
egyszerre jelentette a bizton-
ság varázskörét, a társban való 
szellemi megkapaszkodást és 
a művészi törekvések egyre 
pontosabb kristályosulásának 
eredményeit is.” - írja Jánosi 
Zoltán a kötet utószavában. 

Hű, segítő társra, támaszra 
találtak a másikban magán- 
életben, költészetben egya-
ránt. S ezt a megbonthatatlan 
köteléket táplálta András fiuk 
születése is 1953-ban. 

A ragyogás, a kedvesség, a 
jó érzés mellett arról is képet 
kapunk a versek által, hogy 
milyen világ ellenében jött lét-
re, mi mindent bírt el ez a sze-
relem. A kezdetekben albér-
letről albérletre hányódtak, 

gyermekük bölcsője ekkor egy 
teknő volt az anyai nagyapa 
asztalosműhelyében. Erőt és 
hitet a nehézségek elviselé-
séhez egymásból merítettek. 
Szécsi Margit 1985-ben, hét 
évvel Nagy László halála után 
is gyönyörű szavakkal emlé-
kezik férjére:

„Nem tudni, mi lesz a jövőnk 
a világban, mikor jön el ránk a 
történelmi éj. 

Az ma már bizonyos, hogy 
az utolsó magyart is elkíséri 
Nagy László hangja.”  

A délután a Rokkka zenekar 
Zengő kékség című lemezbe-
mutató koncertjével zárult. 
Az együttes autentikus nép-
zenével és világzenével ötvözi 
a magyar irodalom alkotása-
it, keresve a műfajok közötti 
átjárhatóságot, érzékenyen 
harmonizálva és bátran új-
rahangszerelve a zene és köl-
tészet keresztmetszeteit. Új 
korongjukon tizenegy dal 
szerepel, ebből hét vadonatúj 
megzenésítés. Meglepetésben 
is volt része az iszkázi közön-
ségnek, hiszen itt, ezen a dél-
utánon volt hallható elsőként 
a csapat által megzenésített 
ikonikus Nagy László-vers, a 
Ki viszi át a Szerelmet. 

Bábics Valéria 

Balra Ágh István, mellette a költő unokája, Nagy Borbála Réka
� (Fotó: Németh László)

Nagy László domborművét, a költő emléke előtt fejet hajtva 
idén is megkoszorúzták� (Fotó: Németh László)

Kész, de még nincs vége

Befejeződtek a Városháza 
előtti nagyparkoló felújítási 
munkálatai. Alig két hónap 
után, jelentős változtatáso-
kat követően, az elmúlt hét 
végétől ismét birtokba ve-
hették az autósok és a gyalo-
gosok városháza előtti terü-
letet.

A tér új díszburkolatot ka-
pott és a növényzet is meg-
újult.   Jelentős felületen 
díszburkolat váltotta fel az 

erősen megkopott aszfaltot. 
A kivitelezők új növényeket 
is ültettek a régiek helyett. 
Eltűnt a sokak számára ízlés-
telennek tűnő betonmellvéd, 
aminek eredményeképpen 
kulturáltabb lett a környezet, 
és a gyalogosok is biztonságo-
sabban közlekedhetnek. Bő-
vült a parkolóhelyek száma 
is, amelyekért ugyanannyit 
kell fizetni, mint a felújítás 
előtt. 

Korszerűsítették a csapa-
dékvíz elvezető rendszert is, 
aminek eredményeként vélhe-
tően a víztócsák is megszűnnek 
majd a parkolóban. 

A város önkormányzata és 
az Ajkai Innovációs és Szol-
gáltató Kft. közös közleménye 
szerint most a Hotel előtti 
parkoló felújítási munkái kö-
vetkeznek. 

Ajkai Szó információ 

Az önkormányzat 2020. évi
realizált adóbevételei

Ajka Város Önkormányzata képviselőtestületének rendel-
kezése alapján az alábbiakban tájékoztatom a város la-
kosságát a 2020. évi realizált adóbevételekről: 

Helyi adók:	 Teljesítés 
Helyi iparűzési adó:	 1.968.810 eFt	
Építményadó:	 796.016 eFt
Magánszemélyek kommunális adója:	 25.945 eFt
Telekadó:	 320.714 eFt

Az önkormányzatot 2020. évben megillető, átengedett 
adóbevételek: 
Gépjárműadó:	 669 eFt 	 
Termőföld bérbeadásából 
származó jövedelem:	 0 eFt

Önkormányzatok sajátos működési bevételei: 
Talajterhelési díjbevétel:	 276 eFt	

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal
Adóügyi Iroda

Lovas tábor a Fehér-tanyán
A „Fehér” Ló Fia Lovas Egyesület idén nyáron is várja azokat 
a gyerekeket, akik lovagolni szeretnének megtanulni, 
vagy lovagló tudásukat elmélyíteni. Az első turnus június 
21-e és 25-e között zajlott, ahol többen a lovaglás alapjait 
sajátították el, mások pedig különböző jármódokban 
szereztek új tapasztalatokat.  Fehér Georgina, az egyesület 
elnöke és a tábor vezetője azonban jóval többet nyújt ennél 
az itt táborozó gyerekeknek, az igazi falusi életformába 
enged bepillantást, hiszen lovak, tyúkok, cicák népesítik be 
az udvart a tanyán, mely a város szélén ad otthont a nyári 
napközis tábornak. 

(VHA) 
(Fotó: Györkös)
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Bővül
a szociális ellátások köre Ajkán

- új intézmény jön létre pszichiátriai betegek részére

 A szociális törvény értelmében az a települési ön-
kormányzat, amelynek területén tízezernél több állandó 
lakos él, pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali 
ellátást köteles biztosítani. Ajka Város Önkormányzatá-
nak képviselőtestülete augusztus 2-án rendkívüli ülést 
tartott, melynek keretében egyhangúlag elfogadták a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által tervezett Új 
Esély Központ létrehozását, mint a város közigazgatá-
si területén szociális alapszolgáltatásként nyújtandó 
közszolgáltatást. A felek ellátási szerződést kötnek az 
intézmény kialakítása, megteremtése céljából.

A Baptista Tevékeny Szeretet 
Misszió kezdeményezéshez a 
Római Katolikus Plébánia egy 
ingatlannal, annak eladásával  - 
a Bódéi Közösségi Házzal - járul 
hozzá. (Az eladási ár egyelőre 
nem publikus, de úgy tudjuk, az 
egyház egy számára hasznosít-
hatatlan ingatlanért szép pénzt 
kap a baptistáktól – a szerk.)

A Szeretet Misszió az épület 
felújítása, átalakítása, valamint a 
személyi feltételek megteremté-
se után, pszichiátriai és szenve-
délybetegek nappali ellátó intéz-
ményét szeretné kialakítani. Az 
Új Esély Központ a tervek sze-
rint jövő év március 1-jén nyit-
hatja meg kapuit. A szervezet 
képviseletében Faragó Tiborné 
ügyvezető azzal a kérelemmel 
fordult az Önkormányzathoz, 
hogy a város közigazgatási te-
rületén szociális alapszolgálta-
tásként nyújtandó közszolgál-
tatások tárgyában (szenvedély-
betegek részére nyújtott nappali 
ellátás és pszichiátriai betegek 
részére nyújtott nappali ellátás) 
kérjék a képviselőtestület tá-
mogatását és együttműködését. 
Ennek kereteit és javasolt feltéte-
leit előzetesen egyeztetve a város 
vezetőivel ellátási szerződés ter-
vezetben foglalták össze.

A Szolgáltató a pszichiátriai 

betegek nappali ellátásában azo-
kat az Ajka város területén élő, 
illetve ott tartózkodó pszichiát-
riai beteg személyeket részesí-
ti, akik megfelelnek a szociális 
törvényben és egyéb vonatkozó 
jogszabályban meghatározott 
feltételeknek.

A tervezett Új Esély Központ 
közvetlen célcsoportjai: min-
den 18 éven felüli pszichiátriai 
betegséggel, és minden 16 éven 
felüli szenvedélybetegséggel, 
addiktológiai problémával 
küzdő, de fekvőbeteg gyógy-
intézeti kezelésre nem szoruló 
személy, valamint a kortársaik, 
a hozzátartozóik, a közvetlen 
szociális környezetük, akik 
ezen betegségekkel kapcsolatos 
segítségre szorulnak. A célcso-
porthoz tartoznak majd azok a 
személyek is, akiknél már vala-
mely szenvedélybetegség vagy 
pszichiátriai betegség tünetei 
megjelentek, de panaszaikkal 
még nem fordultak az egész-
ségügyi ellátórendszer felé. A 
szolgáltatás önkéntes alapon 
vehető igénybe. A Szolgáltató a 
nappali ellátás nyújtása során 
együttműködik az egészségügyi 
és szociális alap- és szakellátást 
nyújtó intézményekkel.

A baptista szervezet jelenleg 
csaknem 200 településen nyújt 

napi szinten segítséget. Az el-
múlt 12 évben több mint 800 
szakember bevonásával 15.000 
ellátott ember életét tette már el-
viselhetőbbé. Fenntartásukban 
11 nappali pszichiátriai- és szen-
vedélybeteg ellátó intézmény 
működik, további 27 intézmény 
kialakítása már a megvalósítási 
szakaszban van.

Városunkban az Új Esély 
Központ létrehozásának szak-
mai koncepcióját arra alapoz-
zák, hogy előzetesen tanulmá-
nyozták a rendelkezésre álló hi-
teles forrásból származó statisz-
tikai adatokat és a településsel 
kapcsolatos elérhető fejlesztési 
dokumentumokat. Ajka város 
Helyi Esélyegyenlőségi Prog-
ramjából kiderül, hogy a város-
ban nem működik sem szenve-
dély-, sem pszichiátriai betegek 
nappali intézménye. A Baptista 
szervezet azonban vállalja az in-
tézmény létrehozását 50-50 el-
látott személy részére, melyhez 
anyagi támogatást nem kérnek, 
viszont számítanak a helyi veze-
tőség, az érintett szereplők elvi 
támogatottságára. (A baptisták 
az egyházakra érvényes támo-
gatási körülményeket élvezve 
gazdaságosan működtethetnek 
egy ilyen intézményt, ami az 
önkormányzat számára csak 
„nyűg” lenne – a szerk.)

A Magyar Imre Kórházban 
működik a Pszichiátriai Gon-
dozó és Szakrendelés, viszont 
a pszichiátriai és pszichológiai 
szakemberek hiányából faka-
dóan az ellátás hézagos, hosszú 
a várakozási idő az ellátáshoz. 
A településen magas a mentális 
betegségekkel, problémákkal 
küzdők száma. A dohányzás, 
az alkohol- és a drogfogyasztás 

főként a fiatalok körében jelenik 
meg és terjed. A veszélyeztetet-
tek prevenciós bevonása eset-
leges, pályázatfüggő, amelyben 
nagyon nehéz a folyamatos-
ságot biztosítani. Szükség van 
egy helyi, önálló, rendszeres és 
nyitott fórumra a pszichiátriai 
és szenvedélybetegekkel foglal-
kozó szakemberek, szervezetek 
és intézmények részvételével.  

Országos ismertségű pszichi-
áterek és addiktológusok becslé-
sei alapján minden tizedik em-
bert és a velük egy háztartásban 
élőt érint az alkoholfüggőség, 
minden negyedik állampolgár 
érintett mentális és pszichés 
betegségben. Magyarországon 
a 15 éves és idősebb lakosság 
csaknem harmada dohányzik. 
A KSH adatai alapján a régió-
ban megközelítőleg a lakosság 
2 százalékát teszik ki a kezelésbe 
vont pszichoaktív szer és alko-
hol okozta mentális és viselke-
dészavarban szenvedők, vala-
mint az alkoholos májzsugorral 
diagnosztizáltak száma. A régi-
óban megközelítőleg a lakosság 
1,6 százaléka szenved diagnosz-
tizált és kezelésbe vont schizop-
hrenia, schizotypiás és paranoid 
(delusiv) rendellenességekben. 
Az adatok nem tartalmazzák a 
kezeletlen és diagnosztizálatlan 
betegeket és a más pszichiátriai 
betegségben szenvedőket. 

Az Új Esély Központ létre-
hozásának összetettek a céljai. 
Szeretnék elérni, hogy az ajkai 
lakosság körében a mentális 
egészség egyéni és társadalmi 
értéke növekedjen, valamint 
érvényesüljön az egészségtuda-
tos magatartás és az egyéni fe-
lelősségvállalás.  Feladatuknak 
tekintik a térségben élő lakos-
ság lelki egészségének felméré-
sét, tudatosítását, fejlesztését és 
fenntartását, emellett a mentá-
lis zavarok megelőzését. Fontos 
számukra a hátrányos helyzetű-
ek társadalmi reintegrációja és a 
fenntartható munkahelyterem-
tés.

A teljesség igénye nélkül ter-
vezett tevékenységeik életveze-
tési- és életmód tanácsadás, a 
hivatalos és szociális ügyek in-
tézésének segítése, kríziskezelés, 
adománygyűjtés és osztás, illet-
ve speciális önsegítő csoportok-
kal aktív kapcsolat.

RÉ 

A felújításra szoruló épületben életminőség javító vállalkozásba kezdhetnek a baptisták
� (Fotó: Gyarmati László)

Mi is tehetünk
a Föld egészségéért 

Műanyagmentes július mozgalommal hívják fel az 
Ausztráliából több, mint egy évtizede indult környe-
zetvédelmi program szervezői a kőolajszármazékból 
előállított anyagok által okozott egyre veszélyesebbé 
váló környezetvédelmi problémára. A mozgalom arra 
kéri az embereket, hogy átgondolt magatartással óvják 
a Földet. Városunkban Ludvai-Földesi Kata, a Zero was- 
te, hulladékmentes háztartás csoport vezetője, ökob-
logger dolgozik azon, hogy minél többekhez eljusson a 
mozgalom, és más környezetvédelmi lehetőség híre.
A blogger előadásain egyre népesebb hallgatóság vesz 
részt, a középiskolástól a nyugdíjasokig minden korosz-
tályt meg tud szólítani. Kérdésünkre elmondta, hogy a 
Föld védelméhez nem kell azonnal és teljesen átala-
kítani az életmódunkat és a fogyasztási szokásainkat. 
Kezdjük a számunkra legkönnyebbel, és ha kialakul a 
környezettudatos gondolkodás, a többi jön magától. A 
műanyag felhasználást például úgy is csökkenthetjük, 
ha gyümölcs vásárláskor nem rakjuk műanyag zacskóba 
azokat, amelyeket a természet már becsomagolt, pél-
dául a banánt, a narancsot, az almát. Varrjunk textilből 
vásárlótáskát, azt vigyük magunkkal, és ne vásároljunk 
műanyag szatyrot. (Vagy vásároljunk többször haszná-
latos, mosható hálót, amit már forgalmaznak a nagyobb 
áruházak – a szerk.) Szerezzünk be kulacsot, amiben 
magunkkal vihetünk ivóvizet, így nem kell ásványvizet 
vásárolnunk. Kiránduláshoz sem kell műanyag kanalat, 
villát vinni, megteszi az otthoni is, de már több helyen 
be lehet beszerezni komposztálható fa evőeszközöket is.
A tisztálkodószerek csomagolása is sok hulladékot ter-
mel. Váltsunk száraz samponra, jó minőségű szappanra 
a „pazarló” tusfürdő helyett. Intimbetétből vagy pelen-
kából is válthatunk a már könnyen beszerezhető mos-
hatóra. Ezekben a termékekben is sok a műanyag tar-
talom. Vásárláskor, ha van olyan termék, ami üvegben 
vagy fémdobozban van, például a paradicsomlé, akkor 
azt tegyük a kosarunkba. Ezek az anyagok teljes egészé-
ben újra feldolgozhatóak, nem szükséges hozzá több 
alapanyagot adni, míg a műanyaghoz mindig szükséges 
újabb kőolajszármazék.
Vásárláskor gyermekjátékokból, vagy kerti bútorokból is 
választhatunk fából készültet. Ha elkezdjük a háztartá-
sunkban a műanyagfelhasználás csökkentését, az idővel 
rutinná válik.

(ta) 

Az ökokör foglalkozások főleg hölgyeknek „jönnek be”
� (Fotó: Görkös)

Tájékoztató tanszervásárlási támogatás igényléséről
Az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szoci-
ális és Igazgatási Irodája 
értesíti a Tisztelt Szü-
lőket, hogy gyermekeik 
tanszereinek megvásár-
lásához az önkormány-
zat támogatást biztosít.  
Támogatásban az az aj-
kai lakó- vagy tartózko-
dási hellyel rendelkező 
(tartózkodási hely az. 
ahol életvitelszerűen 
laknak) általános vagy 
középiskola nappali ta-
gozatán tanuló gyermek 
részesülhet, akinek a 

családjában az egy főre 
jutó jövedelem nem ha-
ladja meg az 57.000.- Ft-
ot, egyedülálló esetén a 
71.250.- Ft-ot.

További feltétel, hogy a 
család nem rendelkezik 
a gyermekek védelmé-
ről és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tv-ben meghatáro-
zott vagyonnal. 

Vagyon alatt azt a hasz-
nosítható ingatlant, jár-
művet, vagyoni értékű 

jogot, továbbá pénzfor-
galmi szolgáltatónál ke-
zelt összeget kell érteni, 
amelynek egy főre jutó 
értéke a gyermeket gon-
dozó családban együtt 
számítva az öregségi 
nyugdíj legkisebb ös�-
szegének hetvenszere-
sét (1.995.000.-Ft) meg-
haladja azzal, hogy nem 
minősül vagyonnak az 
az ingatlan, amelyben a 
szülő vagy a tartásra kö-
teles más törvényes kép-
viselő életvitelszerűen 
lakik, az a vagyoni értékű 

jog, amely az általuk la-
kott ingatlanon áll fenn, 
továbbá a mozgáskorlá-
tozottságra tekintettel 
fenntartott gépjármű.

A jövedelem-számí-
tásnál figyelembe kell 
venni minden rendsze-
res ellátási formát, így 
a keresetet, mellék- és 
másodállásból származó 
jövedelmet, nyugdíjat, 
egyéb nyugdíjszerű ellá-
tást, ápolási díjat, gyer-
mektartásdíjat, rend-
szeres szociális segélyt, 

gyermeknevelési támo-
gatást, családi pótlékot, 
stb.

A rendszeres gyermek-
védelmi kedvezményben 
részesülők nem jogosul-
tak tanszervásárlási tá-
mogatásra!

A kérelemhez szükséges 
nyomtatványok átvehe-
tők az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociá-
lis és Igazgatási Irodáján 
(4. emelet 414. iroda) 
ügyfélfogadási időben 

(hétfő és szerda 08 – 12 
és 13 – 15.30 óra között), 
illetve letölthetők www.
ajka.hu honlapról. 

A kérelem benyújtható: 
2021. augusztus 09. nap-
jától 2021. augusztus 23. 
napjáig terjedő időszak-
ban.

E határidő elmulasztása 
után tanszertámogatás 
nem igényelhető.

Szociális és Igazgatási
Iroda 
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Sajtóközlemény 
Móricz Zsigmond utcai

közösségi tér kialakítása 
2021/07/26 

A Terület és Településfejlesztési Operatív 
Program (a továbbiakban: TOP) keretén 
belül a TOP-7.1.1-16-H-070-1 Közösségi te-
rek kialakítása városi területeken tárgyú 
felhívás keretében „Móricz Zsigmond ut-
cai közösségi tér kialakítása” című pályá-
zat megvalósult.

2017-ben Ajka város Önkormányzata, in-
tézményei a város civil szervezetei és vál-
lalkozásai megalapították AJKAI KAPOCS 
néven a Helyi akciócsoport. A célkitűzés az 
volt, hogy az Ajka város népességmegtartó 
képességének erősítése érdekében inno-
vatív, kreatív és szolidáris közösségi kez-
deményezések valósuljanak meg, melyek 
hozzájárulnak a városban élő lakosság 
életminőségének javításhoz 
Ezek egyike a most elkészült fejlesztés, 
mely egy olyan többgenerációs közösségi 
tér, ami az ott lakók segítségével valósult 
meg, ahol a generációk eltérő tevékenysé-
ge nem zavarja egymást, hanem kiegészí-
ti az egyik funkció a másikat. A közösségi 
tér ideális a szabadidő aktív eltöltésére, 

annyira zárt csupán, hogy biztonságban 
érezhessék magukat az ott tartózkodók, és 
nyitott annyira, hogy vonzó legyen a közel-
ben lakók számára is. A beruházás 8 millió 
forint európai uniós támogatás segítségé-
vel valósult meg. 
A támogatás forrását az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és Magyarország költség-
vetése társfinanszírozásban biztosítja. 
A projektről bővebb információt a www.
ajka.hu oldalon olvashatnak. 

Tóth Gergely 
stratégiai és fejlesztési referens 
Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal 
8400 Ajka, Szabadság tér 12. 
tel: +36-88-521-145 
fax:+36-88-212-794 
mobil: +36-30-620-4103 
fejlesztes@hivatal.ajka.hu

2021.01.04.

GYORSÉPÍTÉSŰ SZERKEZETI ELEMEK VÁGÓKOBOT RENDSZERÉNEK FEJLESZTÉSE EGYEDI 
TÖMEGGYÁRTÁSHOZ
Elnyert támogatás: 377 millió forint összéértékben

A projekt tervezett kezdete: 2021.01.01.
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2022.12.31.

Konzorcium tagjai:
– KONTEX Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság -  Konzorciumvezető
– LRG É-L Kutató-fejlesztő és Szakértő Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság – Konzorciumi tag

 A Kontex Kft. és az LRG É-L Kft. megkezdete a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap által meghírdetett 
„2020-1.1.2-PIACI-KFI - Piacvezérelt kutatás-fejlesztési és innovációs projektek támogatása” című pályázati kiíráson 
nyertes, „Gyorsépítésű szerkezeti elemek vágókobot rendszerének fejlesztése egyedi tömeggyártáshoz” című projekt 
megvalósítását.
A Kontex Kft. folyamatosan fejlődő, több mint 25 éves múltra visszatekintő hazai ipari társaság, aki eddig is különböző 
egyedi tervezésű járműelemek fejlesztésével, kivitelezésével foglalkozott. A jármű felépítmények és pótkocsik, valamint 
egyéb fémszerkezeti elemek tervezésénél és gyártásánál az egyre magasabb szintű igények rugalmas, sokszor egyedi gyártási 
megoldásokat követelnek. Az eljárások sokszor egyedi kézierővel végzett megmunkálási feladatot jelentenek, melyeket a 
szakemberek kiemelkedő tudásukkal látnak el A folyamatok gyorsítása és kisegítése azonban ipari fejlesztést igényel.
Az Ipar 4.0 kezdeményezés a nagyvállalatoknál már napi gyakorlat, ugyanakkor a KKV-nál is lépéskényszert jelent, így 
a globális fejlődés által megindított technológiai, munkaerőpiaci és értékesítési folyamatokhoz igazodva növelni kell a 
versenyképességet mind a lokális, mind a regionális piacon. Ennek egyik lehetősége az egyedi tömeggyártás kiépítése, 
ami már jól ismert például a nagy személyautó gyártóknál, azaz a vásárló egyedi igényeit egy gyártósoron belül az eddig 
ismerteknél is szélesebb variálhatósággal elégítik ki. Jelen projekt eredményeként a mobilházakra koncentráltan a vásárló 
az alap méreteken túl jóval több paramétert is megválaszthat, mint eddig mobilházakra koncentráltan a vásárló az alap 
méreteken túl jóval több paramétert is megválaszthat, mint eddig.
Az LRG É-L Kft. profilja az egyedi IKT (infokommunikációs technológia) rendszerek fejlesztése, az IKT-val segített 
életvitel (AAL- Ambient Assisted Living ), illetve a lézertechnológiát alkalmazó mérő-, gyártó, ellenőrző műszerfejlesztése. 
A speciális egyedi igényeket kielégítő, illetve a lézertechnológiát alkalmazó mérő-, gyártó, ellenőrző műszerfejlesztése.
A konzorcium által kifejlesztendő gyorsépítésű szerkezeti elemek vágókobot rendszere a két szereplő ipari és egyedi 
technológiai tudására épül. A vágókobot az emberekkel közös munkaterületen osztozva a legkifinomultabb műveleteket is 
biztonságosan el tudja végezni, így egyrészt beruházási költségeket takarít meg a vállalkozásoknak a költséges biztonsági 
intézkedések elhagyásával és az alapterület jobb hasznosításával, másrészt olyan adatokat gyűjt és továbbít az informatikai 
rendszerekbe, amelyek elemzésével akár valós időben, automatikusan fokozható a gyártás hatékonysága, illetve megelőzhető 
a meghibásodásokból eredő leállás. 
A projekt várt közvetlen eredménye tehát ez egyedi kollaboráló robot (kobot). Közvetetten célként ugyanakkor szeretnénk 
elérni a mobilházak gyártófolyamatának egy gyártáshatékonyság növelő fejlődését is, amely az eddigi gyakorlaton messze 
túlmutatva, felhőalapú alkalmazással, elosztott gépi intelligencia hálózatra csatlakozva akár 200 százalékkal hatékonyabb a 
korábbi gyakorlathoz képest.

Erasmus+ kirándulásunk Szicíliában
„I know where I am from”- 
ez az iskolánkban, a Fekete 
István Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimnázi-
umban, immáron harmadik 
éve zajló Erasmus+ pályá-
zatunk címe, melynek kere-
tén belül 2021. júliusában, 
hosszú szünet után végre 
elutazhattunk és megláto-
gathattuk az olasz partner- 
iskolánkat Barcellona Pozzo 
di Gotto-ban. 
Ez év májusában már virtu-
álisan „találkoztunk” part-
nereinkkel, de most, hogy 
lehetőségünk volt utazni, 
mindenki nagyon várta a 
személyes találkozást. Már 
bepillanthattunk az olaszok 
kulturális örökségébe, és 
most azt vártuk, hogy lehe-
tőségünk lesz megcsodálni 
természeti örökségeik egy 
részét is! 
A négynapos partnertalál-
kozón öt tanuló és három 
kísérő tanár vett részt isko-
lánkból.
2021. július 12-én hétfőn dél 
körül kezdtük meg a kirán-
dulásunkat. Ekkor indul-
tunk Bécsbe, ahonnan késő 
délután indult a gépünk, és 
nyolc óra tájékán érkeztünk 
Cataniába, Szicília fővárosá-
ba, ahonnan még egy körül-
belül kétórás buszos utazást 
tettünk a szállásunkig, Milaz-
zóig. Keddi utunk Barcellona 
Pozzo di Gotto-ba vezetett, 
ahol először egy modern 
színházat néztünk meg. Ter-
me nagy és félköríves volt. 
Ez után körbejártuk a várost, 
egy cukrászdában falatoz-
tunk egyet, majd a helyi isko-
lába mentünk. Itt vendégeink 
egy „üdvözlő ceremóniával” 
vártak minket, majd éne-
keltünk, köveket festettünk, 
ettünk jellegzetes olasz éte-
leket, és itt is töltöttük a dél-
utáni sziesztánkat. Vendég-
látóink mindent megtettek, 
hogy jól érezzük magunkat. 

Öt óra tájékán jött értünk a 
busz, ami hazavitt minket a 
szállásunkra. Késő délután 
még lementünk a szállásunk 
melletti tengerpartra és 
fürödtünk egyet. Csodálatos 
élmény volt.
A következő napon először 
a szállásunkhoz közeli hegy-
re vittek fel minket az olasz 
tanárnők autóval, ahol több 
nevezetességet is megnéz-
tünk, mint például az ott 
lévő, csodás kilátással bíró 
várat, vagy a helyi tengeri 
múzeumot. A tengeri mú-
zeumban idegenvezetőnk 
szót ejtett többek között ar-
ról, hogy mennyire súlyos a 
tenger hulladékkal történő 
szennyezése Szicília környé-
kén, és bemutatta az ámb-
ráscetek felépítését, életét. 
Innen elkísértek minket a 
félsziget végéig (Milazzo egy 
félszigeten helyezkedik el), 
ahol padovai Szent Antal 
sziklatemploma látható és a 
Vénusz medencéje nevű ter-
mészeti képződmény. Ez egy 
a tenger által a sziklákba vájt 
félkör alakú képződmény, 
ahol fürödni (is) lehet.
Este a program többi résztve-
vőjével volt közös vacsoránk. 
Csütörtökön utunk Castro-
reale nevű településre ve-
zetett, egy 400 méter magas 
középkori faluba, amelyet 
még a mai napig is laknak. 
Itt idegenvezetéssel meg-
néztük a falu két múzeumát. 
Az egyikük egy művészeti és 
régi tárgyakról szóló múze-
um volt, a másik pedig egy 
motoros kiállítás. Megtekin-
tettük a főtéren álló templo-
mot, majd elfogyasztottunk 
egy tipikus olasz ebédet.
Innen a Tindariban álló 
zarándoktemplomhoz veze-
tett szerpentines utunk. Az 
itt található Fekete Madon-
na sok hívőt vonz a városba. 
Végül lehetőségünk nyílt vá-
lasztani, hogy a Marinello-ta-

vakban, vagy a tengerben 
mártózzunk meg. Ismét egy 
eseménydús napot zártunk. 
Az utolsó kirándulással töl-
tött napunkat Isola Bellán 
kezdtük, ami a gyönyörű, 
különleges tengerpartjáról 
ismert hely. Itt megnéztünk 
egy kis szigeten lévő kiállí-
tást, amit egy káprázatosan 
szép kert övezett, ami szin-
te elmesélte a hely törté-
nelmét. Ezután Taorminába 
tartottunk, ahol megnéz-
tük a görög színházat, majd 
kaptunk pár óra szabadidőt, 
hogy ajándékot vásároljunk 
és várost nézzünk. Taormi-
nának jellegzetesen szűk 
utcái igazán hangulatosak 
voltak, és ugyanitt találtunk 
is egy parkot is, telis-tele 
szebbnél szebb növényekkel 
(és gyíkokkal).
Sajnos visszaérkezve szállás-
helyünkre, el kellett köszön-
nünk olasz barátainktól, re-
mélve, hogy valamikor még 
lehetőségünk lesz találkozni.
Vendéglátóink mindent 
megtettek annak érdekében, 
hogy felejthetetlen és egész 
életre szóló élményekkel 
térjünk haza. A szombati 
napot utazással töltöttük. 
Tíz óra tájékán indultunk el 
a cataniai reptérre, ahol pár 
órás várakozás után szállt 
fel a gépünk. Bécsi földet 
érés után busszal folytattuk 
utunkat és végül éjjel 11-kor 
érkeztünk haza Ajkára.

Végezetül szeretnénk meg-
köszönni kísérő és szervező 
tanárainknak ezt a kirándu-
lást, és hogy a jelenlegi jár-
ványhelyzet ellenére is meg 
tudták valósítani, meg tud-
ták szervezni ezt az utat.

A mobilitáson részt vevő cso-
port nevében:

Bak-Kovács Dániel
és Gazdag-Hegedüs

Bendegúz (10.g)

POSTALÁDÁNKBÓL

Első vizsgázók az akadémián 

Az elméleti és a gyakorla-
ti vizsgán is jól teljesítettek 
azok a hallgatók, akik első-
ként jelentkeztek az Európai 
Öntészeti Akadémia képzé-
sére. A Le Belier Magyaror-
szág Formaöntőde Zrt. júni-
us másodikán adta át az Eu-
rópában egyedülálló képzési 
központot.  

Dienes Kata HR vezető-
től megtudtuk, hogy a 100 
millió forintos beruházással 
készült akadémiát a legmo-
dernebb eszközökkel szerel-
ték fel. A július 19-én vizsgá-
zott 5 hallgató mindegyike a 
cég munkatársa, ahogyan a   
képzést végzők is. A képzési 
modulok pedagógiai alapja a 

kooperatív és az élményt adó 
ismeretszerzés. A tananyag 
20 százaléka volt elméleti, 
amelyet azonnal át is ültettek 
a gyakorlatba. Fábián Gábor, 
a cégcsoport magyarországi 
gyárainak az igazgatója kér-
désünkre elmondta, hogy 
az akadémia a szakemberek 
képzését, a piaci igényeknek 
megfelelően megújulni képes 
tudás elsajátítását szolgálják. 
Ma az öntészeti szakmákban 
járatos szakemberek képzése 
országosan nincs megoldva, 
így a tevékenység hiánypótló 
is.

Ma már az új autók tervezé-
sénél és gyártásánál alapvető 
szempont a környezetvéde-

lem, azért egyre könnyebb 
autók készülnek. Az elektro-
mos autók térhódítása a cég 
piaci pozícióit és jövőjét nem 
veszélyezteti. A cég a képzés-
ben együttműködik a Veszp-
rémi Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Tech-
nikumával. Tanműhelyt is 
létrehoztak az üzemben, ahol 
a diákok elsajátíthatják a piaci 
igényeknek megfelelő szak-
mai tudást. 

Az akadémia Szerbiából is 
vár fejlődni kívánó szakembe-
reket, és lehet, hogy a cégcso-
port mexikói és kínai szakem-
bereit is Ajkán képezik majd. 

(ta) 

Vizsga közben az egyik hallgató és társa� (Fotó: Györkös)
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Bőrműves tábor – csak természetesen
A bőrtárgy készítés ajkai 

mesterei, Horváth Rita mű-
velődésszervező és Szalai 
Lászlóné Rita pedagógus ve-
zetésével a művelődési köz-
pont bőrműves táborában, 
július utolsó hetében, több-
féle mutatós és praktikus 
ékszer, díszek, illetve tárolók 
készültek különféle techni-
kával.

A több évtizedes múltra 
visszatekintő táborban az aj-
kai, leginkább felső tagozatos 
diákok különleges anyaggal is 
dolgoztak: struccbőrből ké-
szítettek pénztárcát. A szem-
üvegtokot spricceléses techni-
kával festették. Az újságtartó 
csigaformájánál úgynevezett 
domborítást alkalmaztak. 
Kipróbálták a kéttűvarrást 
is (ami szó szerint azt jelenti, 
hogy egyszerre két tűvel varr-
tak). A bőr mellett kaviccsal, 

fával és agyaggal is dolgoztak.
Az ötnapos táborból egy 

napot szántak a kirándulásra, 
ezúttal a Balaton partját, azaz 
Tihanyt és Balatonfüredet vá-
lasztották helyszínül. A tábor 
utolsó délutánján a Kristály 
Cukrászdában jártak, ahol a 

finomságok mellett Papp Fe-
renc zenéje és hangszersimo-
gatója jelentette az élményt. A 
gyerkőcök ajándékot is kaptak 
a szervezőktől: kerámiabögrét 
és hozzá való alátétet – termé-
szetesen bőrből.

RÉ 

Kortársak
az Ajkai Bródy Imre Gimnáziumban

A Pannon Egyetem ajánlá-
sával idén ősszel iskolánk 
is bekapcsolódott egy uni-
ós projektbe, a BE(P)ART 
programjába. A Szépírók 
Társasága magyarországi 
társszervezőként benyúj-
tott pályázata nyerte el az 
uniós támogatást, általuk 
vehetünk részt mi is eb-
ben a projektben.

A BE(P)ART – Grow with 
Arts címen elinduló pro-
jekt keretein belül lehe-
tőség nyílik egy, az álta-
lános iskolai, középisko-
lai és egyetemi oktatást 
kiegészítő hosszú távú 
program megvalósítására 
(2020-2023), irodalmi al-
kotópályázat indul fiatal 
írók számára, és lehetőség 
nyílik nemzetközi kulturá-
lis fesztiválokon való rész-
vételre. A több európai 
országban párhuzamosan 
zajló programsorozat fő 
célja, hogy népszerűsítse a 
kortárs európai irodalmat 
a fiatal közönség körében, 
korszerű megoldásokkal 
ismertesse meg a művé-
szeti, irodalmi oktatásban 
dolgozókat, és egy nem-
zetközi oktatási és ösztön-
díjhálózatot hozzon létre 
fiatal alkotók számára. A 
megvalósítás első szaka-
szában budapesti, ajkai, 
debreceni, pécsi és szé-
kesfehérvári középiskolá-
sok találkozhatnak írókkal, 
költőkkel. Ősszel általános 
iskolák is csatlakoznak a 
projekthez, év végén pedig 
irodalmi pályázatot írnak 
ki fiatal alkotók számára. 
Tavasszal három előadót 
láthatott vendégül az Ajkai 
Bródy Imre Gimnázium, 
sajnos csak online óra ke-
retei között: Lackfi Jánost, 
Závada Pétert és Tóth 
Krisztinát. 
A továbbiakban egy ti-
zenegyedikes diák meséli 
el élményeit az alkotók-
kal történt találkozásával 
kapcsolatban.

Költők a gimnázium
digitális kapuin belül

Online író-olvasó
találkozó

az Ajkai Bródy Imre
Gimnáziumban

2020-21-es tanév minden 
ember, diák, tanár számára 
hatalmas változásokat ho-
zott. Minden megváltozott, 
semmit sem vehetünk már 
természetesnek, minden 
olyan dolog, ami eddig 
megszokott volt, máshogy 
alakult. 2021 mindenki szá-
mára nehéz, küzdelmes, 
szokatlan év volt. 

Nem volt ez másképp a 
Bródy Imre Gimnázium 
tanulói és tanárainak kö-
rében sem. Csalódott, re-
ményvesztett diákok, el-
maradt közös ünnepségek, 
szalagavató, ballagás, kul-
turális és közösségi prog-
ramok. Mindenki életébe 
alapvető változást hozott 
a pandémia, a vírushely-
zet, az online oktatás, a 
bezártság. 
Az Ajkai Bródy Imre Gim-
názium azon tanulói, kik-
nek szívéhez a magyar iro-
dalom tantárgy közel áll, 
ezért is várták olyannyira 
három mai, kiemelke-
dő kortárs író/költő által 
tartott, nagy érdeklődést 
kiváltó online találkozót, 
ahol a diákok számára 
lehetőség nyílt kötetlen 
beszélgetésekre, kérdés-
felvetésekre. Megtudhat-
tuk, hogyan élnek ebben 
a korban az írók, költők, 
honnan szereznek motivá-
ciót, ötleteket, mi az, ami 
a mindennapok során hat 
rájuk, valamint mi ösztön-
zi, és mi érdekli őket. Be-
tekintést nyerhettünk egy 
irodalmi mű, kötet megte-
remtésének, megírásának 
folyamatára, valamint ki-
adására, és annak nehéz-
ségére, bonyolultságára. 
Tehát így sikerült még-
is vendégül látni az Ajkai 
Bródy Imre Gimnázium-
ban, igaz csak online tér-
ben, három kiváló kortárs 
alkotót.
Első körben Lackfi János 
József Attila-díjas magyar 
költő, író, műfordító, ta-
nár, Nyugat-kutató, fotós 
tartott órát a tanulók szá-
mára. Számomra az előa-
dás során meghatározó 
élmény volt, ahogy Lackfi 
János felolvasta saját ver-
seit. Különleges élmény-
ként hatott rám, mert ed-
digi életemben ez volt az 
első olyan alkalom, ahol 
a mű költője kortárs köl-
tőként maga adta elő az 
általa megírt alkotásokat. 
Megadatott számomra is 
a lehetőség, hogy Lackfi 
János számára feltegyem 
egy személyes kérdése-
met, melyet a költő öröm-
mel meg is válaszolt. 
Pár hét elteltével újabb 
előadásra került sor, me-
lyet Závada Péter tartott. 
Závada költő, drámaíró, 
zenész, aki a beszélgetés 
során számos nehezen 
megválaszolható kérdést 
kapott: érdeklődtünk a 
zenei pályafutásáról, szín-
házi munkásságáról, va-
lamint sok kérdés merült 
fel azzal kapcsolatban is, 
hogy hogyan él a mai kor-

ban egy költő, mit gondol 
a világról, tudja-e alakíta-
ni azt. Nagy örömünkre a 
fiatal költő olvasott fel ne-
künk pár verset a napok-
ban megjelent Gondosko-
dás című új kötetéből is.
Utolsó alkalommal az a 
megtiszteltetés ért ben-
nünket, bródys diákokat, 
hogy Tóth Krisztina költő, 
író, műfordító, üvegmű-
vész, valamint a  Szépírók 
Társaságának tagja tartott 
nekünk író-olvasó talál-
kozót. Tóth Krisztina köl-
tészete gimnáziumunkban 
szóbeli érettségi tétel, 
így a költő ezen az órán a 
Bródy végzős diákjainak 
vendége volt elsősorban 
(az online találkozó ide-
jén még nem tudtuk, hogy 
idén is elmarad a szóbeli 
megmérettetés).
Tóth Krisztina előadásá-
ban hangsúlyozta, hogy a 
cím a mű, a vers egyik, ha 
nem a legfontosabb ele-
me. „ A cím olyan, mint egy 
lámpa…” Fel lehet vezetni 
vele a mondanivalót, meg 
lehet jelölni a témát, de 
sokszor a cím el is térhet 
a tartalomtól, a cím tehát 
sokrétű, és az egyik leg-
jelentősebb alkotórésze a 
műnek, versnek. Az óra so-
rán, megtudhattuk azt is, 
hogy az írónő, költőnő, ho-
gyan élte meg a COVID-ví-
rus okozta nehézségeket 
kislányával, hallhattunk 
arról, hogy egy sikeres al-
kotó, milyen módon tud-
ja beosztani az idejét az 
anyaság, és a vírushelyzet 
okozta szokatlan körül-
mények között. Nagy örö-
münkre ízelítőt kaptunk a 
Bálnadal című új köteté-
ből is.
Nagyon örülök, örülünk, 
hogy megkaptuk a lehe-
tőséget, és ha online for-
mában is, de meg tudtuk 
tartani ezeket a tanító, 
elgondolkodtató, érdekfe-
szítő órákat: mindenképp 
nagy élmény az élő költő-
ket/írókat látni, hallani, 
megismerni. Még egyszer 
köszönettel tartozunk a 
Szépírók Társaságának, az 
Ajkai Bródy Imre Gimná-
zium szervező tanárainak: 
Zsigmondné Simon Klá-
ra tanárnőnek és Kersner 
Ákos tanár úrnak, valamint 
a meghívottaknak, hogy a 
pandémia ellenére vállal-
ták a diákokkal való talál-
kozást, és személyiségük-
kel színt hoztak számunk-
ra, kinyitották a világot, 
emelték szemhatárunkat.
Köszönjük, és várjuk az 
őszi folytatást!

György Panna 11. A

POSTALÁDÁNKBÓL Olimpiai bajnok is kérte a minősítést 
Második idei minősítő lö-

vészversenyét tartotta 31 
résztvevővel július 31-én az 

Ajkai Technikai Tömegsport 
Egyesület az ajkai lőtéren. 
Ezúttal a versenyengedéllyel 
rendelkezők szerezhetnek mi-
nősítést, köztük Varga Károly, 
az 1980-as moszkvai olimpia 
bajnoka is, aki 1972 októbe-
re óta jár lövészetre. Most 
sportpisztoly kategóriában a 

60 éven felülieknél ért el má-
sodik helyezést. 

Az ajkai versenyzők közül 
sportpisztoly 20 lövéses ka-
tegóriában győzött Sárközi 
Tamás, harmadik lett Varga 
András, a 60 éven felülieknél 
harmadikként végzett dr. Szél 
András, nőknél harmadik lett 
Tisler Anna.

A nyílt irányzékú kispuska 
30 lövéses kategóriában va-
lamint a központi gyújtású 
pisztoly 20 lövésből álló ver-
senyben az ajkai versenyzők 

végeztek az élen. Az előbbiben 
Száki Tamás, Szellem Tamás 
és Nagy Tibor, az utóbbiban 
Varga András, Szellem Ta-
más és Naszódi Róbert.  Az 
eredményhirdetést követően 
a Nagy Tibor által felajánlott 
birkahúsból Száki Zoltán által 
főzött pörkölttel láttak vendé-
gül mindenkit. 

Ez volt a lőtér átépítése előtti 
utolsó verseny, ahol minősí-
tést szerezhettek a lövészek.

(ta) 

Varga Károly, az 1980-as 
moszkvai olimpia bajnoka is 
jól szerepelt� (Fotó: Györkös)

Elkészültek a játékos, nyári függődíszek� (Fotó: Györkös)

Lőállásban a kispuskások� (Fotó: Györkös)

Tüzet okozott egy letört faág
Ajkán a Vásár utcában. Az átvonuló vihar délután öt óra körül tépte le az ágat, 
ami veszélyeztette a gyalogos forgalmat és egy elektromos vezetéket is leszakí-
tott, aminek következtében ki is gyulladt. Az ajkai tűzoltók a helyszínre érkezéskor 
megállapították, hogy a faág elégett, így tűzoltói beavatkozást nem igényelt.

Barackfát nevelnek
a robot által készített komposzttal 

Barackfát és sziklakerti 
növényeket ültettek egy kom-
posztáló automata által készí-
tett anyag felhasználásával a 
Hétszínvirág óvodásai július 
12-én, a program záró ren-
dezvényén. A Compocity egy 
startup vállalkozás, amelynek 
munkatársai még május 25-
én mutatták be az eszközt. 

A programon minden in-
tézményegységből részt vettek 
óvodapedagógusok, ahová el-
jutott az eszköz. A kicsinyek 
maguk is részt vettek a kom-
poszt elkészítésében, zöldsé-
gek héját és gyümölcs mara-
dékot tettek a komposztáló 
tartályba, amelyet a berende-
zés a komposzt érését gyorsító 
folyadékkal permetezett le. A 
folyamat egészét egy számí-
tógépes program alkalmazá-
sával követték végig. Az ajkai 
örökös zöld óvoda és az óvoda-
kert mintaprogram bázis- 
intézménye minden telephe-
lyén hagyományos módon is 
komposztálnak, amivel több 
hónap is kell az eredményhez. 
A robottal napok alatt lesz 
eredmény, így a kisgyermekek 
rövidebb idő alatt megfigyel-
hetik a folyamatot.

A vállalkozással Bolla Zol-
tánné környezeti nevelő vet-
te fel a kapcsolatot. Farkas 
Zsuzsa, a Compocity Kft. 
munkatársa a bemutatót kö-
vetően kérdésünkre elmond-
ta, a módszer előnye az, hogy 
olyan érdeklődők is meg 
tudják tanulni a komposz-
tálást, megtapasztalhatják a 
tápanyag körforgását, tehet-
nek a fenntarthatóságért, a 
környezetért, akiknek nincs 
saját kertjük. Pancsa Emese 
formatervező, a cég társalapí-
tója kérdésünkre elmondta, az 
ötlet onnan származik, hogy 
2 évvel ezelőtt az akkor 5 éves 
öccse óvodájában is komposz-
táltak kevés sikerrel. Ekkor 
gondolkodott el azon, hogyan 
segíthetne ezen. Emese akkor 
olyan lakásban élt, ahol sem 
kert, sem erkély nem volt, így 
pattant ki az ötlet, hogy olyan 
komposztálót építsen, amelyet 
bárki tud használni. Jelenleg 
10 komposztáló robot van a 
tulajdonukban, amelyeket be-
mutatásra adnak kölcsön az 
azt igénylő intézményeknek. 

Ajkán a programban az 
óvoda mind a hat telephelye 
részt vett, és egy hétig követ-

hették nyomon a csoportok, 
hogy a számítógéppel vezérelt 
eszközbe helyezett zöldség és 
gyümölcs hulladék hogyan 
alakul át hasznos anyaggá, 
amellyel a termőföldet táplál-
ják, hogy az jobb minőségű 
gyümölcsöt és zöldséget ad-
jon. A  zárórendezvényre a 
gyermekek rajzokkal is  ké-
szültek. Pancsa Emese és 
munkatársai kérésére a két 
legbátrabb óvodás, Kovács 
Linda és Nagy Balázs elmond-
ta, azt a pillanatot örökítette 
meg, amikor a gyűjtőbe teszik 
a zöldséghéjat. Az egész cso-
port sorban állt, hogy az övé 
is bekerülhessen, majd izga-
tottan várták az eredményt. A 
kicsinyek közösen elmondták 
a programban tanult mondó-
kát, majd a nagycsoportosok 
kérték, hogy az iskolába is vi-
gyék el a robotot, hogy ismét 
készíthessenek komposztot.  
Az Ajka Városi Óvoda minden 
telephelye elnyerte az örökös 
zöld óvoda címet, mindenhol 
hagyományos módon is kom-
posztálnak, veteményes kertet 
művelnek, tudtuk meg Ráczné 
Németh Csilla óvodavezetőtől.
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A Kultik Ajka mozi
műsora

2021. augusztus 5. - 2021. augusztus 11.
Croodék: Egy új kor 2D - amerikai animációs vígjáték, 
kalandfilm, 95 perc (12) - vetítési időpontok: péntek, va-
sárnap, kedd 13:45.

Dzsungeltúra 2D - amerikai fantasy, családi kalandfilm, 
127 perc (12) - vetítési időpontok: csütörtök, szombat, 
hétfő, szerda 13:15.

Idő 2D – amerikai thriller, 108 perc (16) - vetítési időpon-
tok: minden nap 18:15.

The Suicide Squad - Az öngyilkos osztag 2D - amerikai 
fantasztikus akciófilm, kalandfilm, 132 perc (18) - vetítési 
időpontok: minden nap 15:45 és 20:30.

Művelődési Házak
Augusztus 9-től augusztus 13-ig a Családsegítő Központ 
gyermektábora a művelődési központ József A. úti 
épületében.

A Civil Ház programja
2021.08. 09. - 2021.08. 22.

agusztus 09. hétfő
16.00  Ilcsi Dance (Bakler Ildi-
kó)

augusztus 10. kedd
10.00 Mozgássérültek aktív 
Egyesülete (Sorstársi Segít-
ségnyújtás)
15.00  Bányász Nyugdíjas Klub
16.00  Ilcsi Dance  (Bakler Il-
dikó)
16.00 Muaythai-boksz  (Szil-
ágyi Arnold)
17.00 JUDO Haladóknak,MJSZ. 
Versenyzőknek (Kertai Gábor)

agusztus 11. szerda 
 9.00   Ingyenes vérnyomás-, 
és vércukormérés Mező Já-
nosné
15.00  Üveggyári nyugdíjas 
Klub
16.00  Ilcsi Dance (Bakler Ildi-
kó)
17.00 JUDO Kezdőknek, MJSZ. 
Diáktagoknak (Barabás Ákos)

augusztus 12. csütörtök
14.30   Légpuska lövészet (Kaj-
tár János)
16.00   Ilcsi Dance (Bakler Il-
dikó)
17.00  JUDÓ Haladóknak, MJSZ. 
Versenyzőknek (Kertai Gábor)

augusztus 13. péntek
16.00   Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.00   Muaythai-boksz (Szil-
ágyi Arnold)
19.00   Friday Session „78” ze-
nekar

augusztus 14. szombat
14.00 Sárkánytűz szerepját-
szók 
19.00  Friday Session „78” ze-
nekar 

augusztus 15. vasárnap
8.00  Légpuska lövészet  (Kaj-
tár János)
8.00  Éleslövészet (Péntek 
Vendel)

agusztus 16. hétfő
16.00  Ilcsi Dance (Bakler Ildi-
kó)

augusztus 17. kedd
16.00  Ilcsi Dance  (Bakler Il-
dikó)
16.00 Muaythai-boksz (Szil-
ágyi Arnold)
17.00 JUDO Halasóknak,MJSZ. 
Versenyzőknek (Kertai Gábor)

augusztus 18. szerda 
9.00    Ingyenes vérnyomás-, 
és vércukormérés Mező Já-
nosné
15.00  Üveggyári nyugdíjas 
Klub
16.00  Ilcsi Dance  (Bakler Il-
dikó)
17.00 JUDO Kezdőknek , MJSZ. 
Diáktagoknak (Barabás Ákos)

augusztus 19. csütörtök
14.30   Légpuska lövészet (Kaj-
tár János)
16.00   Ilcsi Dance (Bakler Il-
dikó)
17.00  JUDÓ Haladóknak, MJSZ. 
Versenyzőknek (Kertai Gábor)

augusztus 20. péntek
Szünnap

augusztus 21. szombat
14.00 Sárkánytűz szerepját-
szók 
19.00 Freday Session „78” ze-
nekar

augusztus 22. vasárnap
8.00 Légpuska lövészet (Kaj-
tár János)
8.00 Éleslövészet (Péntek 
Vendel)

Felhívás
pályázaton való részvételre

Ajka Város Önkormányza-
ta és a Nagy László Váro-
si Könyvtár és Szabadidő 
Központ országos képző- 
és iparművészeti pályá-
zatot hirdet Ajka Tárlat 
2021. címmel.

A pályázat általános fel-
tételei:
A pályázat nyílt, azon 
bárki részt vehet, aki kép-
ző- és iparművészettel 
foglalkozik.
A pályázatnak temati-
kus megkötése nincs, az 
utóbbi időszakban ké-

szült alkotások közül vá-
runk két pályamunkát. 
Kérjük a tárlat rendszeres 
résztvevőit, hogy új, ne a 
korábbi években már pá-
lyázatra benyújtott alko-
tásaikkal nevezzenek.
Felhívjuk szíves figyelmü-
ket, hogy sorozatok vo-
natkozásában is két alko-
tással pályázzanak.
A pályázatra első körben 
a kitöltött adatlapot és 
a két alkotásról készült, 
válogatásra alkalmas di-
gitális fotót várunk 2021. 
szeptember 1-15. között, 

legalább 1500 x1500 pixel 
méretben, legalább 150 
dpi felbontással az
ajkatarlat2021@gmail.com
e-mail címre.

A digitális formában be-
érkezett pályamunkákból 
szakmai zsűri bírálja el 
a kiállításra kerülő mű-
veket, valamint tesz ja-
vaslatot a díjazásban ré-
szesülő alkotókra. A zsűri 
értékeléséről és a továb-
bi teendőkről e-mailben 
minden nevezettnek tá-
jékoztatást küldünk.

A kiállítás 2021. október 
15-én 17.00 órakor nyílik a 
Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
kiállítótermében.

Intézményünk a rendez-
vény kapcsán alkalmaz-
kodik az aktuális járvá-
nyügyi előírásokhoz.

Felmerülő kérdéseikre 
a 06/ 88/211-745-ös te-
lefonszámon szívesen 
adunk tájékoztatást. Sze-
retettel várjuk jelentkezé-
süket!

Kiállítás
Az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ szeretettel meghívja Önt és családját Varga 
György és Pölczman Péter Generációk című festmény- és 
fotókiállításának megnyitójára 2021. augusztus 12-én 18 
órára a művelődési központ kiállítótermébe.

A kiállítást megnyitja: Veszeli Lajos festőművész, 
közreműködik: Pomázi László ( gitár )

A kiállítás megtekinthető augusztus 27-ig munkanapokon 
9-17 óráig, szombaton 9-15 óráig.

Gillian Flynn: Holtodiglan
 Gillian Flynn méltán népszerű könyve egy gyönyö-

rű pár tökéletes életéről szól. Vagy egy gyilkosságról? 
Nem, egy átverésről! Dehogy! Egy csaló férjről és a lelki 
beteg feleségéről. Vagy… Inkább olvassuk el és derítsük 
ki! 

Gillian Flynn: Holtodiglan 
című könyve Nick és Amy 
Dunne feszült házassági kap-
csolatáról szól. Nick korábban 
újságíróként dolgozott, de 
elveszíti az állását. Megrom-
lott anyagi helyzetük miatt 
úgy dönt, hogy New York-
ból átköltözik szülővárosába, 
Észak-Karthágóba.

Hogy pénzügyi problémá-
ikból kilábaljanak, Nick az 
ikertestvérével, Margóval egy 
bárt nyit abból a pénzből, amit 
a feleségétől kapott. A bár tisz-
tességes megélhetést biztosít, 
de ahogy telnek a napok, a 
házassága Amyvel lassan szé-
tesik. Amy nehezen viseli az új 
életüket.

Egy nyári reggelen, Nick 
és Amy ötödik házassági év-
fordulóján Amy eltűnik. A 
rendőrség gyanúja Nickre 
irányul, mivel Nick Amy pén-
zét használta vállalkozására, 
és kapcsolatuk megromlott. 
Ahogy a rendőrség elmélyül 
a nyomozásban, a történetek 
különböző oldalról kerülnek 
megvilágításba. 

A könyv két szálon fut. Az 
elsőben mintha egy szirupos 
romantikus filmben találnánk 
magunkat: egy New York-ban 
játszódó szerelmi történet egy 
gyönyörű pár tökéletes éle-
téről. Legalábbis úgy tűnik, 
mivel a háttérben a szereplők 

sötétebb oldala rejlik. A másik 
egy rejtélyes történet a férfiról, 
akinek eltűnt a felesége és őt 
vádolják a meggyilkolásával. 
Azonban a könyv kellős köze-
pén egy hirtelen csavar min-
dent megváltoztat és a törté-
net váratlan fordulatot vesz.

Gillian Flynn egy nagyon 
kreatív és tehetséges író, en-
nek a történetnek a karakte-
reit rendkívüli emberisme-
retének köszönhetően tudta 
ilyen jól megformálni. Képes 
többdimenziós karakterek 
létrehozására. Mivel két sze-
replő szemével láttatja a tör-
ténetet, mi is találgathatunk, 
hogy vajon melyikük a bűnös. 
Minden egyes részlet fontos 
és más irányba terel. Annyira 
megzavarja az olvasót, hogy 
nehéz megkülönböztetni az 
igazságot a fikciótól, valamint 
az elkövetőt az áldozattól. Ez a 
könyv elejétől az utolsó oldalig 
feszültség alatt tart. Ezen kí-
vül a könyv társadalomkriti-
ka is. Gillian Flynn megfigye-
lései a házasságról, valamint a 
férfiak és nők kapcsolatáról, a 
szerepekről, amiket játszanak, 
elgondolkodtatóak. 

Kedvenc idézeteim a könyv-
ből: „A barátok sok hibát ész-
revesznek egymásban. A há-
zastársak a legutolsó, szörnyű 
apróságot is.”

„Talán ezt szeretem benne a 
legjobban, amilyenné engem 
tesz. Nem azt, ahogy érzem 
magam tőle, hanem amilyenné 
tesz.”

„Más, ha igazán szeretsz va-
lakit, és más, ha azt szereted, 
amit elképzelsz róla."

Ezt a remek írást az ajkai 

Városi Könyvtár közösségi 
szolgálatos diákja azoknak az 
olvasóknak ajánlja, akik sze-
retik az izgalmas, felkavaró 
olvasmányokat és akiket fog-
lalkoztatnak az emberi kap-
csolatokban rejlő problémák.

H. J. 

Nem lehet elég korán kezdeni
A Bányász Közösségi Ház-

ban óvodás néptánc táborban 
sajátíthatták el a néptánc és a 
népi hagyományok alapjait a 
gyerekek a Bányász Kulturális 
Egyesület szervezésében július 
19-e és 23-a között. Az egy he-
tes napközis jellegű táborban 
Fodor Eszter néptáncoktató 
segítségével kaptak az óvodás 
korú gyerekek ízelítőt a népi 
játékok, rigmusok világából, 
és tanulhattak meg alaplépé-
seket. A pénteki táborzárón 
már a szülők a gyerekek felcsí-
ki polgári táncában gyönyör-
ködhettek. Porkoláb Kamilla 
és Király Szandra közösségi 
szolgálat keretében segítették 
a tábor megvalósítását. 

(VHA) 
(Fotó: Györkös) Vizsga közben az egyik hallgató és társa� (Fotó: Györkös)
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Szurkolói ankétot tartott
az FC Ajka vezetősége

Július utolsó csütörtökjén 
az esti órákban hatalmas ér-
deklődés mellett tartották 
meg a zöld-fehér klub szur-
kolói ankétját. A futball klub 
elnöke Geri Gyula kezdetben 
megjegyezte, hogy egy új csa-
pat van épülőben, így az idei 
bajnoki idényre új célokkal 
száll versenybe az FC Ajka a 
másodosztályban. 

A klub elnöke külön ki-
emelte az új szerzemények be-
mutatása előtt, hogy nagyon 
büszkék arra, hogy négy ajkai 
utánpótlásban nevelkedett já-
tékossal kötöttek profi szerző-
dést, amire nem volt példa az 
utóbbi években. Az új játéko-
sok ezután mutatkozhattak be 
az eseményen résztvevő szur-
kolóknak.

Kis Károly a csapat vezető-
edzője is köszöntötte az ér-
deklődőket, majd szót ejtett a 
jelenlegi munkáról. Kiemelte, 
hogy nem egyszerű feladat 
egy új erős csapatot építeni, 
de az új érkezőkkel nem csak 
kitűzni lehet a célokat, hanem 
elérni is. Továbbá nem csak a 
csapatokkal fog versenyezni 
az alakulat, hanem az idővel 

is, ugyanis a játékosok számá-
ra idő kell, de a hozzáállások-
kal teljesen elégedett a mester. 

Ezután a klub elnöke kitért a 
pályára is, ahol gőzerővel foly-
nak még a munkálatok. Az 
első hazai mérkőzés augusz-
tus 8-án lesz, addigra pedig 
törekszik rá a vezetés, hogy 
játékra alkalmas legyen a lé-
tesítmény minden szempont-
ból. Az MLSZ munkatársai 
augusztus 2-án érkeztek hite-
lesíteni a pályát és részükről 
nem is merült fel különösebb 
kifogás. Lapzártánk után ke-
rült sor azonban a biztonsági 
ellenőrzésre, ami Geri Gyula 
klubvezető szerint keményebb 
dió…

A vezetőség 21 településen 
12.000 darab promóciós bér-
letet osztott szét, hogy az aj-
kai és környékbeli lakosok is 
kilátogathassanak a mérkőzé-
sekre. Amennyiben augusztus 
8-ára rendben lesz minden, 
meglepetéssel is készülnek az 
új stadionban a szurkolók szá-
mára. A pálya nyugati oldalán 
a kapu mögötti részen egy bü-
fésor kerül kialakításra, vala-
mint két darab 30 négyzetmé-

teres új LED-fal is érkezni fog 
a napokban (lapzártánkkor 
még vámolják – a szerk.), re-
mélhetőleg az augusztus 18-i, 
a Szolnoki MÁV elleni talál-
kozóra már üzemben lesz.

Ezek után az érdeklődők 
kérdésekkel bombázták az új 
játékosokat. Az FC Ajka csa-
patkapitánya Heffler Tibor is 
értékelte az eddig itt töltött 
időszakát és büszkén jegyezte 
meg, hogy Ajkán otthonra lelt 
kedvesével. Úgy érzi a kétsze-
res magyar válogatott védő, 

hogy elérték azt, hogy ne ve-
gyék félvállról az FC Ajkát az 
ellenfelek. Emellett Heffler 
megköszönte a bíztatást a 
szurkolóknak és biztosítot-
ta egyfelől őket, hogy most is 
mindent megtesznek a szép 
szereplésért. 

Az MLSZ határozata alap-
ján továbbra is csak azok a 
szurkolók látogathatják a mér-
kőzést, akik rendelkeznek vé-
dettségi igazolvánnyal. 

BD 

Az MLSZ szerint már rendben van a pálya, de szakértő szemek 
még felfedezhetnek hiányosságokat� (Fotó: Györkös)

Egy gólos vereség a nyitányon
Újra útjára indult az NB 

II. Merkantil Bank Liga, 
melynek első fordulójában 
a Vasas FC-hez látogatott a 
tavalyi szezon 5. helyezettje 
az FC Ajka. Mindkét csapat-
nál nagy játékosmozgás volt 
a nyár folyamán. Az angyal-
földi klub még vezetőedzőt 
is cserélt: Schindler Szabolcs 
helyét vette át Kuttor Attila. 

A találkozó első perceiben 
a Vasas tartogatta a labdát, de 
nem nagyon találták a rést a 
vendégek védelmén. A 9. perc-
ben Márkvárt remek labdával 
ugratta ki Sztojkát, de Horváth 
Dániel remek ütemben érke-
zett a lövésre. A 16. percben 
egy villámgyors angyalföldi 
támadás után Berecz vette cél-
ba az ajkai kaput, ugyanakkor 
lövése csemegének bizonyult 

Horváth számára. Percek-
kel később Berecz ugratta ki 
Radót, akit a vendég portás el-
sodort 16-oson belül. A játék-
vezető nem vacillált nagyon, 
befújta a büntetőt. A tizen-
egyest a sértett értékesítette, 
Horváth nem érezte az irányt. 

A 25. percben megduplázta 
előnyét a Vasas. Egy hazai tá-
madás végén Berecz szánta el 
magát lövésre 22 méterről. A 
labda kíméletlenül csapódott 
a jobb felső sarokba, 2-0. Nem 
tarthatott sokáig az öröm, hi-
szen két perccel később a fris-
sen csereként beállt Présinger 
Ádám szépített egy megpat-
tant lövéssel, 2-1. 

A 39. percben Sztojka pró-
bált egy újabb büntetőt ki-
csikarni, ehelyett egy sárga 
lapot kapott szimulálásért a 

játékvezetőtől. Szünetre 2-1-es 
eredménnyel vonultak a felek.

A második játékrészben az 
Ajka kezdett erősebben nyom-
ni. Az 54. percben Gaál Bálint 
szöglete után kellett résen 
lennie Jova Leventének. A 61. 
percben a Vasas jutott szög-
lethez, de Otigba elől gyorsan 
tisztázni tudott a zöld-fehér 
védelem. A 76. percben Szar-
ka Ákos került ziccerbe, de a 
játékvezető les miatt állította 
meg az akciót. A 84. percben 
Kenderes próbálkozott tá-
volról, de nagy veszélyt nem 
jelentett Jova kapujára. A 91. 
percben a portugáliai légi-
óskodásából hazatérő Bobál 
lőtt kapura, de lövése igen-
csak erőtlennek bizonyult. A 
háromperces ráadás utolsó 
percében Szarkát rúgta fel 

csúnyán Otigba, amiért sza-
badrúgás járt az Ajkának. A 
megítélt pontrúgást Gaál Bá-
lint végezte el, de csúnyán el-
számolta magát. A nyitányon 
tehát az FC Ajka vereséggel 
kezdett a Vasas ellen. Vasas 
FC – FC Ajka 2-1. 

Kuttor Attila: Összességé-
ben megérdemelt győzelmet 
arattunk. Az első félidőben 
felszabadultan játszottunk, 
a másodikban voltak nehéz 
pillanatok, de értékes az ered-
mény számunkra. 

Kis Károly: Nem úgy kezd-
tük a találkozót, ahogy elter-
veztük, ezt a hazaiak jól hasz-
nálták ki. Később azonban 
egyenrangú partnerei voltunk 
egymásnak. Gratulálok a Va-
sasnak.

BD 

Az Extra Ligában
az Ajkai Asztalitenisz SE

női csapata
Az NB I. 2020/2021 évadá-

ban harmadik helyen végzett 
csapat egy hatalmasat lépett 
előre, és az új szezonban már 
a legmagasabb osztályban, az 
Extra Ligában fog szerepelni. 
Ez egy mérföldkő nem csak a 
klub, hanem Ajka városának 
asztalitenisz életében is, hi-
szen ilyen magasan jegyzett 
csapata még soha nem volt a 
városnak.

– Amikor elindultunk az 
elmúlt szezon NB I-es bajnok-
ságában, egy biztos és stabil 
csapat szereplés mellett az 
volt a célunk, hogy elérjünk 
a dobogóig, igaz titokban, de 
akár döntőt is játszhassunk 
a rájátszásban. A döntő nem 
sikerült, és végül a harmadik 
helyet szereztük meg a 20 csa-
patos NB I. osztályban - ér-
tékelte az évet Ughy Zoltán, a 
klub vezetőedzője. – Az őszt 
a negyedik helyen zártuk az 
észak-nyugati csoportban, 
de egy remek tavaszi hajrá-
val megnyertük a csoportot, 
így kiemeltként kerültünk be 
a felsőház rájátszásába. Az 
eredmény reális volt, a baj-
nok Soltvadkert csapata jobb 
játékerőt képviselt nálunk, de 
azért sikerült nagyon-nagyon 
megszorongatni őket a ráját-
szás elődöntőjében.

A lányok nagyon kitettek 
magukért egész évben, a rá-
játszásban pedig erőn felül ki 
is hozták a maximumot. A 
Hepke Johanna, Horváth Lil-
la, Kiss Csenge és Tóth Nóra 
összeállítású csapat a dobo-
gó harmadik fokára állhatott 
fel a Szekszárd elleni bronz- 
meccs után. A 2021/2022 
évadban már a 12 csapatos 
Extra Ligában folytatja a csa-
pat, és némileg változott is az 

összeállítás. Az új szezonban 
már kötelező az utánpótlás 
játékos szerepeltetése, így Kiss 
Csenge, a klub csupán 12 éves 
saját nevelésű tehetsége még 
nagyobb szerepet kap, mint 
az előző szezonban, ráadásul 
a legfelső osztályban a felnőt-
tek között. Hepke Johanna 
marad Ajkán. Az NB I. me-
zőnyében a második legjobb 
játékos volt, rá is nagy szerep 
vár a csapatban. Horváth Lil-
la és Tóth Nóra sajnos máshol 
folytatja pályafutását. Érkezik 
viszont Magyarország egyik 
éljátékosa, Peterman-Varga 
Tímea az egyes helyre. Tímea 
a 2020/2021 évi ezüstérmes 
Erdért csapatától érkezik Aj-
kára, óriási tapasztalattal, és 
természetesen nagyon nagy 
játékerőt is képviselve. Ajkán 
folytatja pályafutását még 
Czeglédi Szilvia is, aki nem 
csak a felnőtt, de az utánpót-
lás helyen is bevethető lesz a 
csapatban. 

- Az elsődleges cél újonc-
ként a bennmaradás kiharco-
lása - folytatta Ughy Zoltán 
-, ami így, egy megerősített 
csapattal sem lesz könnyű, fő-
leg hogy négy vetélytársat kell 
megelőzni hogy elérjük célun-
kat. A bajnok Budaörs, és az 
ezüstérmes Erdért továbbra 
is kiemelkedik a mezőnyből. 
Nagy falat lesz a harmadik és 
negyedik helyezett Kecskemét 
és Szekszárd, de az átigazo-
lási híreket hallva a Győr és 
a Kiskunmajsa, és a szintén 
újonc Soltvadkert csapatai is 
nagyon megerősödtek. Nagy 
várakozással és izgalommal 
tekintünk az évad elé, és ter-
mészetesen még nagyobb re-
ményekkel a jövőt illetően.

(ta) 

Rackatrail gyáváknak
és vakmerőknek 

Több szempontból is rendhagyó lesz az Ördöglakat 
Trail terepfutóverseny, amelyet október 30-án rendez-
nek Ajka Csingervölgy városrészében. A rajt és a cél a 
Bányászati Múzeum mellett lesz. Az Ördöglakat Trail 
olyan verseny, ahol nem lehet bambán követni a szala-
gokat, vagy a GPS órát, mert nem lesz jelölés és track. 
A szervezők a rajtnál árulják el, hogy merre indulnak a 
versenyzők. A verseny közben ellenőrző pontokat kell 
érinteniük, majd a célban tudják meg, számukra mek-
kora volt a megtett táv. Ha befutáskor érmet kapnak, 
akkor a szintidőn belül maradtak. 
A nevezők két táv közül választhatnak, a gyáva vagyok 
verseny távja kevesebb, mint egy félmaraton. A vakme-
rő vagyok szint teljesítésére jól teszik, ha azok vállal-
koznak, akik nagy szintkülönbségű terepen legalább 
félmaratonhoz szoktak. Nevezni szeptember elsejétől 
lehet. Bővebb információ a rackatrail.hu oldalon talál-
ható.

(ta) 

Maradj fitten! – Szurkolj Párizsban!
Egyik ajkai olvasónk érdekes 
kezdeményezésre hívta fel a 
figyelmünket. Mint írja, az 
Ötpróba Párizsba szabad- 
idősport-eseménysorozat 
fő célja rendszeres mozgás-
ra motiválni a résztvevőket. 
Az Ötpróba mozgalom leg-
újabb kiírása 2021. június 
1-jén vette kezdetét és 2024 
nyaráig (a Párizsi olimpia 
megrendezésének idejéig – 
A szerk.) tart, melyre eddig 
több mint 25000 fő regiszt-
rált. 
Az Ötpróba „hagyományos” 
eseménynaptárában meg-

található rendezvényeken 
gyűjtött pontokat az úgy-
nevezett instant útvona-
lak teljesítésével is lehet 
növelni, melyek a GeoGO 
(geogo.hu) oldalon találha-
tóak. Ennek előnye, hogy a 
résztvevő az adott távot és 
feladatot akár egyedül is 
teljesíti, amikor kedve, vagy 
éppen ideje van.
A különböző távok és moz-
gásformák teljesítése során 
gyűjtött pontok után 15, 30, 
45, 60, 80, 100, 120, 150 és 
180 pontot elérése során jár 
a garantált ajándék, továb-

bá 60, 120 és 180 pont után 
egy-egy sorsjegy, melynek a 
szerencsés nyertesei szur-
kolóként vehetnek részt a 
2024. évi olimpián Párizs-
ban.
Olvasónk annak reményé-
ben fordult hozzánk, hogy 
a nyilvánosság erejét ki-
használva minél több ajkai 
értesül majd és csatlakozik 
a mozgalomhoz, például 
a korábban sikeres futó-, 
kerékpár-, és túraversenyt 
rendezők közreműködésé-
vel, és Ajka ily módon is ja-
víthatja pozícióit az ország 

sport térképén. Mint írja lé-
tesítményeken túlmenően a 
szakembergárda is adott a 
városban arra, hogy a szóba 
jöhető 8 tevékenység (futás, 
túrázás, országúti és hegyi 
kerék-pár, úszás, kajak-ke-
nu valamint triatlon és gör-
korcsolya) közül akár ötnek 
is rendezője legyen. Bár a 
regisztrált résztvevőknek 
nevezési díjat kell fizetniük 
(3-6 ezer Ft/fő/esemény), 
szerinte sikeres tárgyalások 
után a pontgyűjtő versenyek 
szervezésére támogatás is 
lehívható lesz.
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Vízrakéta
és marsjáró rover

programozás 
 Úgynevezett vízrakéták fellövése is érdekes prog-

rampontja volt a kislődi Iglauer parkban megrende-
zett csillagász tábornak. Az ajkai székhelyű Bakonyi 
Csillagászati Egyesület tagjai által vezetett Solar-
Camp táborban résztvevő fiatalok a rakéta működési 
elvét ezzel a módszerrel modellezték.

Ivanics Ferenc, a csilla-
gászok elnöke kérdésünkre 
elmondta, hogy a környe-
zetvédelem, a megújuló 
energia, az informatika, a 
robotika, a csillagászat, a 
meteoritok és a média iránt 
érdeklődő fiatalok számá-
ra hirdették a programot, 
amely pályázati támogatás-
nak köszönhetően a részt-
vevőknek ingyenes volt. Az 
első SolarCamp tábort az 
ausztriai Weiz testvérváros 

diákjai számára tartották 
2 évvel ezelőtt. A pandé-
mia idején a külföldiek nem 
tudtak jönni, az idén júli-
usban viszont két tábort is 
tart az egyesület ajkai és 
környékbeli diákoknak. 

 A vízrakéta, amelyet a tá-
borlakók készítették PET-pa-
lackból, csupán az egyike 
volt az érdekes kísérleteknek. 
A táborozók jól szórakoztak, 
miközben sokat megtudhat-
tak a rakéta működési elvé-

ről. A másik érdekes kísérlet 
a napkályha készítés volt, 
amelyben a vízrakéta fellö-
véshez hasonlóan minden-
ki részt vett. A kályha alja 
és tartó része bútorlapból 
készült, arra tették a para-
bolaantennát, amit fóliával 
vontak be. Délután ételt is 
készítettek vele, villára virslit 
tűztek, amivel megkeresték 
azt a pontot, ahol az antenna 
összegyűjtötte a napsugara-
kat. 

A legösszetettebb feladat 
a lego-marsjáró rover ké-
szítése, programozása és 
működtetése volt. A rover 
az érzékelői által meg tudja 
különböztetni a színeket, 
tud minden irányba menni, 
karjaival kőzetet gyűjteni, 
akárcsak a Marson dolgo-
zó eszközök. A július 23. és 
25 között tartott táborban 
a résztvevők testközelből 
megismerkedhettek a me-
teoritokkal is.  Az előadók 
elmondták, hogy ezek az ás-
ványok a kozmoszból érkez-
tek, a koruk több milliárd év 
is lehet. 

A média csoportban az ér-
deklődők a három nap prog-
ramjáról blogot írtak, az ese-
ményeket fotókon és videon 
örökítették meg, amelyet 
feltöltöttek egy internetes ol-
dalra. A táborban Ivanics Fe-
renc, Ivanics-Rieger Klaudia, 
Veisz András, Békési Zoltán, 
Csánitz László és Magyaródi 
Norbert foglalkozott a részt-
vevőkkel. 

Az előadások között a tá-
borlakók kirándultak a ter-
mészetben, este pedig tábo-
rozó és táborvezetői foci- és 
kosármeccset vívtak.

Bakonyi Csillagászati 
Egyesület az EFOP-1.5.2-
16-2017-00007 azonosító 
számú, „Humán közszolgál-
tatások fejlesztése Ajka térsé-
gében” című projekthez kap-
csolódó „SolarCAMP” című 
programok megvalósítását 
tűzte ki célul. Mindhárom 
SolarCAMP tábor célja volt 
a megújuló energia bemuta-
tása és mintamodell építése 
a fenntartható fejlődés iránt 
érdeklődő fiatalokkal. 

(ta) 

Fűszernövényeket tartósítása
– téli álmok előszele

A saját készítésű befőttek-
nek, lekvároknak nincs pár-
ja. A gyümölcsökben benne 
van a nyár minden napsütése 
és íze. Ezért aki csak teheti, 
ilyenkor raktároz belőlük a 
téli napokra. De ne feledkez-
zünk meg a fűszernövények-
ről sem!

Itt az idő, hogy a télire 
szánt fűszereket betakarít-
suk, hiszen most van bennük 
a legtöbb íz és aromaanyag. 
A majoránna, a rozmaring, a 
bazsalikom, az oregánó, a ka-
kukkfű, borsikafű, és a kapor 
is csak arra vár, hogy megszá-
rítsuk és légmentesen lezárva 
eltegyük, vagy fűszerolaj, ecet, 
esetleg pesto készüljön belő-
lük. A legtöbb fűszernövény-
nek nem túl magas a nedves-
ségtartalma, ezért jól viselik 
a szárítást. A nagyobb ned-
vességtartalmúakat, mint pél-
dául a bazsalikom, a metélő-
hagyma, a menta és a tárkony 
lehet szárítóban, sütőben vagy 
fagyasztva tartósítani. Egyet 
azonban érdemes megjegyez-
ni, „szüretelni” még virágzás 
előtt célszerű és általában a 
reggeli időszakban. Szárítás 
előtt a leveleket alaposan mos-
suk meg, majd papírtörlővel 
óvatosan itassuk le a felesleges 
nedvességet. Ez alkalmat ad 
arra is, hogy a leveleket kicsit 

átnézzük. Csak egészségeseket 
használjunk, a sárga, vagy fol-
tos, szárazabb barna darabo-
kat válogassuk ki vagy szedjük 
le ezeket a leveleket.

A levágott hajtásokat kis 
kötegekbe kötjük. Legjobb, ha 
gumizzuk, mert ahogy zsugo-
rodik a növények szára, úgy 
fog lazulni a csokrunk is. A 
kötegeket ezután fejjel lefelé 
lógatva szellős, árnyékos he-
lyen akasszuk fel száradni. Fi-
gyeljünk arra, hogy közvetlen 
napsütés ne érje őket, mert a 
napsugarak hatására az illó-
olajok elbomlanak. A száradás 
a nyári időszakban 6-8 napot 
vesz igénybe. Hosszabb ideig 
ne hagyjuk a szabadban a kö-
tegeket, mert beporosodnak, és 
rovarok költözhetnek beléjük.

Gyorsabb eredményt ér-
hetünk el, ha a modern világ 
vívmányait is bevetjük, mint 
az aszalógépet vagy a sütőt. 
Ezeket a magasabb nedvesség-
tartalmú levelek esetén érde-
mes alkalmazni. Idén nálam 
rengeteg bazsalikom termett 
ezért én is többféle tartósítá-
si módot próbáltam ki ezen a 
növényen. Azt tapasztaltam, 
hogy a levegőn szárított ba-
zsalikom bár lassabban szá-
radt, de sokkal finomabb és 
ízletesebb lett, mint az asza-
lóban készült társai. Sokan 

használnak mikrohullámú 
sütőt a szárításhoz, ez azon-
ban nem a legjobb megoldás, a 
bazsalikomnál. Rengeteg illó-
olajat és aromát tartalmaz ez a 
növény, amit tönkre tehetnek 
a mikrohullámok. Folyamatos 
ellenőrzés és átforgatás után 
akkor jó a szárítmányunk, 
ha csörgősre szárad és szépen 
morzsolható.

A száradás általában szem-
mel látható változásokkal is 
jár. A száradó növényi részek 
összezsugorodnak, ráncosod-
nak, keményednek. Én szárí-
tás után egy nagyobb mozsár-
ban összetörtem a leveleket és 

egy jól záródó üvegbe raktam. 
Az így telepakolt fűszeres 
kamrapolc látványa szemet 
gyönyörködtető. Bizony nincs 
annál finomabb milánói ma-
karóni, mint amelyet a saját 
szárított bazsalikomunkkal 
fűszerezünk. Végezetül van 
még egy nagyon fontos do-
log, amit soha ne felejtsünk 
el. Mindig címkézzük fel az 
üvegünket! Bár lehet, hogy 
miután minden elkészült, még 
meg tudjuk különböztetni a 
majoránnát az oregánótól, de 
korántsem biztos, hogy ez fél 
év múlva is így lesz.

F.P.T 

Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

19-22 óráig:
augusztus
5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
6-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
7-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.        
8-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 
9-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
10-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
11-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
12-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
13-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
14-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
16-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
17-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
18-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
19-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.        
20-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 
21-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
22-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Orsós 
Lajos és Czafit Vivien 2021. 
július 20-án, Ujházy Bálint és 
Kápli Evelin Viktória 2021. júli-
us 22-én, Hauser Tibor és Mé-
nes Erzsébet 2021. július 23-án, 
Kovács András Tamás és Ujma 
Tünde Boguslawa 2021. július 
24-én, Farkas Tamás László és 
Hofer Anikó 2021. július 24-én, 
Mics Martin és Muzsi Alexand-
ra Veronika 2021. július 24-én, 
Török Tamás és Böröcz Anna 
2021. július 24-én, Schwarz 
Ádám és Fonyadt Mónika 2021. 
július 30-án, Molnár István 
és Németh Aletta 2021. július 
31-én, Dummel Artúr Attila és 
Orbán Veronika 2021. július 
31-én, Gyarmat Ádám és Be-
csei Viktória 2021. július 31-
én.

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Polgár 
László és Kocsis Lívia Violet-

ta 2021. július 03-án született 
kisfiát László Zénót, Csincsi 
László és Kovács Andrea 2021. 
július 14-én született kisfi-
át Zsombort, Schönek Gábor 
Mihály és Móricz Enikő 2021. 
július 15-én született kislá-
nyát Roxánát, Orsós Károly 
és Orsós Erika 2021. július 17-
én született kislányát Csenge 
Erikát.

Motorbalesetek
áldoztaira emlékezik 
a Veterán Járművek Baráti 
Köre Ajka tagsága az augusz-
tus 14-i emléktúrán. A részt-
vevők a Civil ház előtti parko-
lóból 10 órakor indulnak Ajka, 
Pápa, Farkasgyepű, Kislőd 
útvonalon és érkeznek a ka-
landpark melletti emlékmű-
höz, ahol 11 órakor kezdődik a 
megemlékezés. 

APRÓHIRDETÉS

KERTÁPOLÓ

»	�� Összeszerelőket keresünk Autoipari Partnercégünkhöz Veszprémbe! 
Megemelt alapbér br. 225.000 Ft/hó! +36 20 336 3803 Pannonjob Kft.

Háziorvosi ügyelet
A ügyelet címe: Ajka-Padragkút, Iparos u. 8. Tel.: 88/412-104. 
Csak telefonos bejelentkezést fogadnak, és a helyszínen 
csengetéssel kell jelezni az érkezést! A váróteremben egy-
szerre két fő tartózkodhat, és tartani kell a 2 méteres védő-
távolságot. A rendelőbe való belépéskor szájmaszk haszná-
lata kötelező!

Csak óvatosan a szárítással� (Fotó: Futó)

Virslisütés napkályhával� (Fotó: Györkös)

Piaci árak Ajkán
2021. július 31.

Az eladásra termelő gazdák mellett megjelentek a háztá-
jiban termett fölösleget kínáló idős nénik. Ők két-három 
kosár gyümölccsel, paprikával, paradicsommal, burgo-
nyával jelennek meg a standokon, mikor miből termett 
több annál, mint a saját szükséglet. Egyre több árus 
kínál másod- sőt harmadosztályú árut, természetesen 
megfelelő ár-érték arányban. A piaci igény hívta életre 
ezt a kereskedői magatartást. Nem mindenki tudja vagy 
akarja a legjobbat megfizetni. Sőt, egyre több házias�-
szony véli úgy, hogy lekvárnak, szörpnek a kisebb vagy 
az érettebb is jó,   lecsónak pedig ugyanolyan ízletes a 
másodosztályú is. 

Karfiol.............................450,-
Paprika.................. 390-450,-
Cukkini...........................300,-
Kígyóuborka........ 260-390,- 
Újhagyma	 120,- forint/
� csomag
Fokhagyma............790-990,-
Hagyma.................. 110-280,-
Alma...................... 180-550, -
Körte...................... 550-690,-
Dinnye............................ 230,-
Őszibarack......... 550-1000,- 
Tojás......35-45 forint/darab

Burgonya...............130-260,-
Újburgonya...................200,-
Zöldség..........................400,-
Paradicsom.......... 190-400,-
Káposzta........................240,-
Kovászolnivaló
uborka................... 300-500,-
Zellergumó....................530,-
Sárgadinnye.................350,-
Tök................................... 250,-
Szilva..............................490,-
Dióbél.......................... 3800,-

(ta) 


